

## ZÁPISNICA

Z obecného zastupiteľstva konaného dňa 11.11.2019 o 17:30

Rokovanie obecného zastupiteľstva bolo nahrávané a zápisnica tvorí prepis nahrávky. Zasadnutia sa zúčastnili: Miloš Jaš – starosta obce, Róbert Šoltis – zástupca starostu, Mgr. Marián Dolinský – poslanec, Radko Gábor – poslanec, Pavol Godla – poslanec, Rastislav Jarkovský – poslanec, Jozef Husár – poslanec, Miroslav Mihaľ – poslanec, Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór, PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ.

**Miloš Jaš – starosta:** Vážení páni, vážené dámy, obecné zastupiteľstvo. Víтам Vás na dnešnom zasadnutí 11. novembra 2019 o 17:30 hod. Toto zasadnutie bude nahrávané. Prejdeme k bodu schválenie programu. Každý obdržal z Vás program dnešného zasadnutia, bol oboznámený, takže dávam schvaľovať kto je za program schôdze?

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** doplniť bod

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** najskôr schváľte.

**Miloš Jaš – starosta:** takže dávam hlasovať, kto je za program? Je niekto proti? Zdržal sa niekto hlasovania?

(Všetci poslanci v počte 7 hlasovali za program – poznámka zapisovateľky).

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** chceme doplniť

**Miloš Jaš – starosta:** moment

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** počuješ?

**Miloš Jaš – starosta:** má niekto z poslancov niečo aby doplnil bod programu?

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** ako člen rady školskej by som chcel teda doplniť ten nesúhlas s vymenovaním riaditeľky školy do dnešného rokovania takisto.

**Miloš Jaš – starosta:** takže dávam hlasovať, kto je za, aby sme tento bod programu doplnili?

(Všetci poslanci v počte 7 hlasovali za program – poznámka zapisovateľky).

**Miloš Jaš – starosta:** dobre, prejdeme k bodu určenia zapisovateľa, to je pani Belišová, overovateľov zápisnice Jozef Husár a Marián Dolinský. Dávam hlasovať, kto je za, aby pracovali v takom zložení?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** to sa určuje, o tom sa nehlasuje. Starosta určí overovateľov aj navrhovateľov a nemusí

**Miloš Jaš – starosta:** určenie návrhovej komisie

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ako ja furt neviem, čo to je návrhová komisia nikde toto nie je, vážne, nikde to nie je. Jaká úloha je návrhovej komisie?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** načo je návrhová komisia?

**Miloš Jaš – starosta:** určenie návrhovej Komisie?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** Akú úlohu má komisia?

**Miloš Jaš – starosta:** no písať uznesenia nie?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** nie, nie, uznesenia podľa zákona dáva ten, kto prednáša jednotlivý bod. Návrhová komisia to jedine pri ustanovujúcej schôdzi, vtedy je návrhová komisia, ktorá dáva jediné uznesenie od počiatku priebehu volieb a komisie a vtedy sa dáva návrhová komisia. No normálne bežne, to nikde sa nerobí. Uznesenie formuluje ten, ne to len pre budúcnosť. Formuluje ten, kto dáva ten bod, hej, keď dáva starosta bod, tak nakoniec navrhne uznesenie, keď poslanec niektorý navrhne tak potom, ja by som riešil to tak, aby dal návrh na riešenie. Takže toto by som aj do budúca túto návrhovú komisiu ako vynechával.

**Miloš Jaš – starosta:** ale návrhová komisia by mala dať návrh uznesenia.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** nie, uznesenie má vždy ten, kto dáva správu, alebo respektíve ten, kto keď napríklad, čo ja viem väčšinou starosta

**Miloš Jaš – starosta:** dobre

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** lebo aj tak nikto nevie, čo tá komisia má vlastne robiť. Ale to ako v dobrom, to nie

**Miloš Jaš – starosta:** no veď ja nič nehovorím, dobre. Dáme to preč. Piaty bod kontrola uznesení. Uznesenia boli splnené.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** treba prečítať všetky.

**Miloš Jaš – starosta:** pán kontrolór, v Kojaticiach na yutube pán starosta prečítal kontrola plnení uznesení splnená a

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ale všetky boli splnené?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** podpísané boli všetky uznesenia?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** všetky boli splnené uznesenia? Čítajme za radom.

**Miloš Jaš – starosta:** prečítajte

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** čítajme za radom.

**Miloš Jaš – starosta:** dobre, veď ide čítať.

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** uznesenie číslo 37 použitie vlastných zdrojov na čiastočnú úhradu komunitného centra s naslednou refundáciou – obecné zastupiteľstvo uznesenie schvaľuje, starosta podpisuje.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ja by som odporúčal čiastku napísať, lebo tam môže byť aj 100 korún, 100€ aj 1.000, z druhým je treba zapisovať

**Miloš Jaš – starosta:** podľa zápisnice.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** my nekontrolujeme zápisnicu, my kontrolujeme uznesenie, nie zápisnicu. A tak pre budúcnosť.

**Miloš Jaš – starosta:** a tak je v návrhke.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ale v uznesení má byť čiastka, aby sme vedeli čo kontrolovať

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** komunitné centrum sa pravdepodobne schvaľovalo a bola tam nejaká spoluúčasť a to ste už schvaľovali.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** nie, ja som neschvaľoval nič

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** obecné zastupiteľstvo schválilo. Uznesenie číslo 38 zapojenie sa do výzvy na projekt chodníky v obci – obecné zastupiteľstvo uznesenie schvaľuje, starosta podpisuje. Uznesenie číslo 39 zapojenie sa do výzvy na projekt cesty v obci – obecné zastupiteľstvo uznesenie schvaľuje, pán starosta podpisuje. Uznesenie číslo 40 zapojenie sa do výzvy výstavba jedálne materskej školy a základnej školy – obecné zastupiteľstvo uznesenie schvaľuje, pán starosta podpisuje. Uznesenie číslo 41 preplatenie dovolenky v počte 24 dní a zákonného odstupného pána Kovalíka na základe jeho novej žiadosti – obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán starosta nepodpisuje.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** si hovoril, že všetko je schválené.

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** uznesenie číslo 42 odmena hlavného kontrolóra vo výške 30% mesačného platu – obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán starosta nepodpisuje. Uznesenie číslo 43 obecné zastupiteľstvo doporučuje starostovi obce do najbližšieho zastupiteľstva predložiť žiadosť o použitie vlastného motorového vozidla – obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán starosta podpisuje. Uznesenie číslo 44/2019 navýšenie platu starostu – obecné zastupiteľstvo neschvaľuje. Uznesenie číslo 45 do 4.10 bude obecnému úradu dodaný výstup zo stavebnej komisie po preverení žiadosti rodiny Zábavovej – obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán starosta podpisuje. Uznesenie číslo 46 obecné zastupiteľstvo ukladá obecnému úradu vypracovať VZN ku kanalizácii a o odpustení poplatku za kanalizáciu – obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán starosta podpisuje. Uznesenie číslo 47 návrh na otvorenie a zmenu územného plánu – obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán

starosta podpisuje. Uznesenie číslo 48 zavedenie celodennej prevádzky v materskej škôlke – obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán starosta podpisuje. Uznesenie číslo 49 kontrola vykurovacích telies dobrovoľným hasičským zborom v domácnostiach obyvateľov po oslovení pána Petra Šoltisa a s jeho súhlasom túto kontrolu vykonať – obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán starosta podpisuje. Uznesenie číslo 50 dohľadanie chyby vzniknutej v Úradovni obecné zastupiteľstvo ukladá pani Ing. Eve Harsághy ku dohľadaniu chyby v jej voľnom čase a za úhradu obecného úradu – obecné zastupiteľstvo schvaľuje, starosta nepodpisuje. Uznesenie číslo 51 vrátenie faktúry číslo 08900918 z roku 2018 firme MP kanál z dôvodu jej neevidovania – obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán starosta nepodpisuje.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** to z Úradovňou nebolo podpísané?

**Miloš Jaš – starosta:** nie, lebo pani Harsághy nechcela

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ale veď tú faktúru ani nemáme, máme tú faktúru?

**Miloš Jaš – starosta:** faktúru zatiaľ nemáme. Momentálne sa rieši.

**Ing. Milan Marchevská – hlavný kontrolór:** nemôžeme vrátiť, keď ju nemáme.

**Miloš Jaš – starosta:** prejdeme k bodu 6.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** nie, nie, ta počkaj

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** si povedal, že všetky boli splnené a z toho si dva nepodpísal. Ta jak to bolo?

**Pavol Godla – poslanec:** nie, však viacej nepodpísal. Raz, dva, tri, štyri, päť

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** z posledného

**Miloš Jaš – starosta:** dobre, kľud. Po jednom rozprávame, aby bolo zreteľné aj na

**Pavol Godla – poslanec:** päť nepodpísané, čo pani Belišová spomenula. Ja som prezeral na webovej stránke a tam do kopy nie sú podpísané 10. Tu spomenuté boli iba, dobre, ale tu spomenuté boli iba 5.

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** ale tu máte závery z posledného, čiže od 37, nie od 21.

**Pavol Godla – poslanec:** áno, dobre. Ale ja som pozeral na webovej stránke a do dnešného dňa neboli podpísané 10 spomeniem ešte raz, že pán starosta prečo nie sú podpísané? Keby ste sa na to vyjadrili. Veľmi ma to zaujíma.

**Miloš Jaš – starosta:** podľa zákona o obecnom

**Pavol Godla – poslanec:** čo Vás k tomu viedlo?

**Miloš Jaš – starosta:** podľa zákona o obecnom zriadení 369, mi dovoľuje zákon

**Pavol Godla – poslanec:** dobre, dobre

**Miloš Jaš – starosta:** o nepodpísaní právo veta

**Pavol Godla – poslanec:** dobre, naviediem, číslo 21 bolo prvý krát zrušené, na druhý krát bolo zrušené aby bolo navrátenie 1.563 od na Vaše právne účely, ktoré ste zaplatili pánu Sotolárovi. Do dnešného dňa, proste peniaze nie sú v kase.

**Miloš Jaš – starosta:** ani nemôžu byť, nakoľko je to na kriminálnej polícii už. Vyšetrujú ma.

**Pavol Godla – poslanec:** ohľadom tohto uznesenia? Váš podpis podľa zákona už nie je potrebný a je schválený.

**Miloš Jaš – starosta:** treba si preštu lovať zákon o obecnom zriadení a nakoľko, keď som sa odvolal na prokuratúru a prokuratúra to dala na kriminálnu políciu, vyšetruje to kriminálka. Tak nemôže byť ukončené uznesenie.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** je tam niečo nezákonné, alebo v neprospech obce? Zákon dáva dva možnosti

**Miloš Jaš – starosta:** posudzuje okresná prokuratúra.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** nie ty

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** môžeš nepodpísať uznesenie len vtedy, keď je proti záujmu obce. Nie, keď si Ty zmyslíš, že je to nezákonné, nie keď Ty si zmyslíš, že ho nechceš podpísať.

**Miloš Jaš – starosta:** po jednom, lebo potom to není zrozumiteľné.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale myslím si, že je to zrozumiteľné.

**Pavol Godla – poslanec:** dobre, tak potom od čísla 22 VZN až do 35 nebolo spomenuté. Prečo Vás tam pán starosta, čo Vás k tomu viedlo aby ste to nepodpísali, keď to bolo v záujme obci? Ako pán Šoltis teraz spomenul. Čo Vás k tomu viedlo, aby ste nepodpísali tieto VZN?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** nič, svoj vôľa. Si to mýli so svojou firmou.

**Pavol Godla – poslanec:** čo Vás k tomu viedlo? Od čísla 22 až do 35, nie sú podpísané.

**Miloš Jaš – starosta:** šak VZN sa bule pripravovať, tak čo

**Pavol Godla – poslanec:** jak, keď už visí na webovej stránke od kedy?

**Miloš Jaš – starosta:** VZN?

**Pavol Godla – poslanec:** uznesenia. ano na webovej stránke obecnej. Už od kedy je tam a nepodpísané je to.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** uznesenia sa musia do 10 dní podpísať, inak strácajú platnosť.

**Pavol Godla – poslanec:** a možno o tom pán starosta vie a preto to nepodpísal.

**Miloš Jaš – starosta:** ale

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** do 3 mesiacov môže zastupiteľstvo opätovne prelomiť jeho systačné, to sa volá systačné právo. Do 3 mesiacov môže prelomiť jeho systačné právo. To znamená, keď chcete, môžete sa k tomu vrátiť a môžete to prelomiť.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** jedno z tých uznesení, ktoré tam čítala bolo, čo si podpísal aj Ty, že do najbližšieho zasadnutia obecného zastupiteľstva predložíš súhlas zastupiteľstva, aby si mohol používať svoje auto na účely, proste pre účely obce. Podpísal si si, že do najbližšieho zastupiteľstva predložíš tú žiadosť o súhlas. Boli, od vtedy je už druhé zastupiteľstvo, nepredložil si. Čo z toho, že Ty si ho aj podpísal, aj tak si to neurobil. Vysvetlenie? Máš nejaké vysvetlenie?

**Miloš Jaš – starosta:** mám podpísané.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** podpísané máš, ale dal si? Ty si podpísal čo? Že do najbližšieho zastupiteľstva predložíš ten súhlas, ktorý my máme schváliť. Ty si to podpísal, ale predložil si to do najbližšieho zastupiteľstva? A povedal si pred chvíľkou, že všetky uznesenia sú splnené. Ty si ho podpísal a splnil si ho? Nesplnil. Klameš.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** podpísať neznamena splniť.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** v kuse klameš a zavádzaš.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** žiadam doplniť bod navýšenie

**Miloš Jaš – starosta:** počas programu sa nedopíňa

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** Ty furt máš dačo počas.

**Miloš Jaš – starosta:** ste to mohli keď si to videl na internetovej stránke si mohol.

Prejdeme k bodu 6.

**Pavol Godla – poslanec:** pardon pán starosta

**Miloš Jaš – starosta:** rekonštrukcia obecného úradu.

**Pavol Godla – poslanec:** pán starosta

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** keď poslanec dačo chce, si to nemýľ, to je zasadnutie poslancov, nie Teba. Ty tu schodzu máš viesť. Ty nemáš čo poslancom zakazovať dačo povedať. Ty sa spamätaj.

**Pavol Godla – poslanec:** kolego ja, prosím Vás, aby ste mi tiež vysvetlili, že čo s tými uzneseniami. Od čísla 22 až do 35. Keď pán starosta do dnešného dňa nepodpísal. Opätovne pán kontrolór môžeme

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** opätovne do 3 mesiacov môžete prelomiť jeho

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** šaľ my aj prelomíme, aj tak to je zbytočné.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** už potom sa dajú vymáhať inou cestou.

**Pavol Godla – poslanec:** dobre, takže pán kontrolór do 3 mesiacov môžeme proste

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** prelomiť

**Pavol Godla – poslanec:** áno, dobre. Môžete pán starosta pokračovať. Ďakujem.

**Miloš Jaš – starosta:** prejdeme k bodu 6, rekonštrukcia obecného úradu voda, kúrenie, električka, strop. Čo sa týka obecného úradu neviem, či bývalé vedenie obecného úradu počítalo s tým, že keď sa bude robiť hore vodovod do komunitného centra a dole sú rúry asi dajakých 6 centimetrov priemer a je zlá prechodnosť potom na tie tenšie. Neviem či to budeme riešiť, či sa napojí na to hrubé riešenie.

**Pavol Godla – poslanec:** neporozumel som, môžete

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** ale toto patrí na obecné zastupiteľstvo? To sú technické veci, zavolaj stavebnú komisiu prekonzultuj tie veci, toto nepatrí absolútne

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** zásadné veci neriešiš a tu

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** Ty zásadné veci neriešiš.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** a tu še pýtaš, že na jakú hrúbku še napojíme, to je úloha obecného zastupiteľstva toto? Zavolaj firmu, ktorá robí vodu a nech s tým zrobí poriadok a hotovo.

**Pavol Godla – poslanec:** dobre, tak ideme ďalej

**Miloš Jaš – starosta:** dobre, tak dávam hlasovať, kto je za?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** za čo?

**Miloš Jaš – starosta:** za 6 bod.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ale čo za?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** za čo mám byť, že dáme trubku inak?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ten bod sa vypúšťa, on nepatrí na

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** si povedal jasne, že čo chceš? Pritom bude. Čo chceš?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** počúvaj, celý čas Ti hovorím, že daj podklady ku schôdzi, žeby sme vedeli, kde stojí trúbka, koľko stojí, žeby sme normálne fungovali. Ne, ani nepokračujem ďalej.

**Miroslav Mihalč – poslanec:** čo my chceme strop robiť, keď firma, ktorá robí strechu ho zničila? Prečo by sme mali do toho investovať?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** a kto to dopustil, aby sa to zničilo?

**Miroslav Mihal' – poslanec:** keď som bol tam, keď prvý krát pršalo, si to fotil aj si hovoril, že si rozprával s majiteľom tej firmy: čo to robí, neviem jaká to je firma. Si povedal, že všetko dajú do pôvodného stavu a prečo by sme mali tu riešiť teraz ten strop napríklad, keď není to v našej kompetencii vôbec, keď to znôčili, nech to dajú do pôvodného stavu.

**Pavol Godla – poslanec:** áno

**Miloš Jaš – starosta:** tam ide o to, že tam sú železo betónové panely a tie káble išli pomedzi ne. A keď sa vybúral v sále vchod, ako schodisko do komunitného centra, tým pádom tie káble už tam nie sú.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** šak oni to musia tak urobiť to schodisko

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** čo sú káble načo?

**Miroslav Mihal' – poslanec:** veď vedeli, že do čoho idú. Čo je naprojektované. A keď raz sú tam káble, tak ich obídem a napojím na naše káble, nie na naše.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** môže zhotoviteľ stavby urobiť obhliadku a všetky vyvolané investície, ktoré vzniknú pri realizácii sú na jeho útraty. Koniec.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** a keď to nezistí

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** tvojou úlohou je na to dozrieť, aby dali všetko, keď to do takého stavu jak má byť.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** teraz je už na to neskoro.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** veď predsa oni si musia robiť obhliadku stavby, či nie? Ty si štatutár, tak na to dohliadni dobre.

**Miloš Jaš – starosta:** šak bol aj predtým štatutár predtým? Jaký projekt ste zrobili?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale šak realizácia je počas Tvojho obdobia.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** to až keď sa odkryje stavba, tak potom sa ukáže.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** čo sa stávalo, keď bol Jano starosta? Stávalo sa? Stava sa keď si Ty starosta.

**Miloš Jaš – starosta:** ale kto robil projektovú dokumentáciu takú aká je, že 3 metre je dĺžka posunutá?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** počuvaj, oni si majú

**Miloš Jaš – starosta:** a sálu z 90 metrov štvorcových, ste urobili 80 metrov štvorcových.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** kto?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** čo sme urobili?



**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** my sme robili projekt, ja som robil projekt, abo dakto z nás?

**Miloš Jaš – starosta:** ale ved' niekto musel schvaľovať.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** zastupiteľstvo neschvaľuje projekt

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** my sme sa zapojili, my sme hlasovali za zapojenie sa do výzvy Miloš. My nie sme projektanti čo my máme čo s projektom akože, ja nechápem.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** idz ďalej

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale prečo ďalej, už keď sme začali

**Miloš Jaš – starosta:** o toľko sála bude kratšia. Viete, že

**Pavol Godla – poslanec:** pomaly, máme čas.

**Miloš Jaš – starosta:** takže prejdeme k bodu 7.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** nie, lebo ešte sa rozprávajú ľudia aj poslanci o tom, o tom obecnom úrade. Tak, keď už si ten bod otvoril, tak ja neviem treba nechať nech sa to dokončí

**Miroslav Mihal' – poslanec:** ako sme to teraz riešili, my sme platili ten strop? Všetku opravu v kanceláriách aj v sále všetko?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** firma má poisťku, keď zapríčinila to, že napršalo do obecného úradu tak nech to opraví zo svojej poisťky. Však ved' vieme, že 3 týždne bude pršať, a odkryli strechu.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** no dobre a keď si s nimi rozprával, tak už od tej smršti, tak čo Ti povedal ten majiteľ firmy, že dajú do pôvodného stavu oni?

**Miloš Jaš – starosta:** že dajú do pôvodného stavu, hej. Tam ide o tú elektriku, lebo tam je hliníkové vedenie, neviem, kto da na to revíziu ani jeden elektrikár. O to ide a tam už nie že teraz, ale tu bolo aj v 2013, 2014, že prerážali, prebýjali ističe zásuvky.

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** elektriku Miloš treba robiť v celom obecnom úrade, či

**Miloš Jaš – starosta:** v celom obecnom úrade. Lebo terénne pracovníčky vybíjali svetlo hore. Na chodbe vybíja svetlo, zásuvky na obecnom úrade už nestačí kapacitne pre toľké počítače, šak to je zastaralé, šak to je 60 ročná budova.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** a toto v novom projekte není počítané s tým

**Miloš Jaš – starosta:** nie, práveže není horná časť a tým pádom, že elektrina bola vo vrchnej časti muriva, tak sa všetko dalo zle dole. A tam bol namiešaný hliník, meď. A o tých zásuvkách sa vedelo, lebo vyrážali poisťku aj počas dajakej akcie.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** hornú časť by sme mali asi my urobiť podľa všetkého podľa mňa.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** elektriku hej, ale dať do pôvodného stavu strop nech dajú oni.

**Miloš Jaš – starosta:** omietky oni, to je jasné.

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** elektriku by som aj súhlasil

**Miroslav Mihal' – poslanec:** je to poddimenzované určite.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** treba cenovú ponuku a potom môžeme tu odsúhlasovať.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** oslovím viac firmy, že za koľko, nie len že prídu vždy tí istí a

**Miloš Jaš – starosta:** nie, nie a je treba počítať aj s tým, že neviem jak, trebalo myslieť na to neviem či teraz, kto je kompetentný za minulé obdobie, abo zodpovedný, tak treba tam aj novú rozvodnú skriňu, či chceme nechať tú starú v tej fasáde novej?

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** tá šak už keď bude projekt na elektriku, tak to by už bolo treba

**Miloš Jaš – starosta:** lebo viete, neide o to, tu sa zrobí fasáda aj na to, len jak to bude vyzeráť, lebo

**Miroslav Mihal' – poslanec:** lebo tam už aj viac ističov bude všetko, čo sa bude užívať. Bude aj vrch v tej skrini napojený tam?

**Miloš Jaš – starosta:** hej, no preto sa pýtam, že...lebo fasáda je tam nakreslená, jak tam má byť zrealizované od vrchu dole. A tým, že tá rozvodná skriňa bude vo vnútri, tak bude nepekne to vyzeráť.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** kde v budove?

**Miloš Jaš – starosta:** na tej budove, tam kde je

**Miroslav Mihal' – poslanec:** tá zvonku bude, tak jak teraz

**Miloš Jaš – starosta:** z vonku hej. Zvonku musí byť sprístupnené, lebo by sme museli dať potom do stĺpa. No, samostatný stĺp na vedenie elektriky.

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** tak poďme to dať, rozdeľme to

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** treba cenovú ponuku

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** je to súčasť rekonštrukcie elektriky aj rozvádzač. Nedá sa urobiť rekonštrukcia elektriky bez rozvádzača. To bude súčasť cenovej ponuky, oslovia sa firmy, ktoré urobia cenovku na rekonštrukciu elektriky a v tom bude zahrnutý aj rozvádzač samozrejme. Rozvádzač je súčasť

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** to treba na to dajaký projekt hej na tú elektriku?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** mal by byť projekt

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** hej, lebo tam bude potom treba robiť aj skúšky takže

**Miloš Jaš – starosta:** lebo potom ide z toho aj rozvod do komunitného centra.

**Pavol Godla – poslanec:** a keď sa plánovalo to komunitné centrum hore nadstavba

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** to elektriku nikto neriešil, celé to je, celé sa to robí šlendriánsky, že to nikoho nezaujíma absolútne. Ani realizačnú firmu, ani nikoho a preto potom také veci vznikajú. To je nonsens tak robiť.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** presne tak, jak s kanálom.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** bez rozmyslu.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** robili sa prečerpávačky a faktúry potom MP kanálu akože to navýšenie, réžie a neviem, kto odsúhlasil to, že žeby to neprekopali ale žeby prečerpávačky boli. Žiaden projekt na to nebol.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** to už je neskoro teraz, to sa už nebudeme vracat' k tomu

**Miloš Jaš – starosta:** tá prečerpávačka, šak pán poslanec Miroslav Mihal' vie, pán Jarkovský, žeby ste bol v obraze, tam oko o Priščáka bola skala do 5 metrov. Začala praskať, začali mu praskať múry, tak sa pozastavila stavba a dala sa žiadosť o zmenu projektu, aby tam bolo výtlačné potrubie.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** no hej, ale

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** keby sme robili výpočet, čo všetko sa tu зробilo zle, tak sme tu do zajtra.

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** škoda toho bodu, ja by som

**Miloš Jaš – starosta:** takže predložim

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** dajakú cenovú ponuku, respektíve projekt

**Miloš Jaš – starosta:** budem, oslovim viacero firmy a nech rozhodnite.

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** ten strop by sme vynechali, bavíme sa iba o tej elektrike, hej? Lebo strop by mala robiť tá

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** nie, to bude súvisieť spolu, keď sa bude robiť rekonštrukcia elektriky, treba robiť i nové vývodu ku svietivám aj tak to celé zasiahneš do toho, aj tak. To sa nedá

**Miroslav Mihal' – poslanec:** to všetko tam je asi hliník teraz nie?

**Miloš Jaš – starosta:** hej, to všetko je hliník.

**Pavol Godla – poslanec:** takže to všetko musí robiť.

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** tak dať to firme, ktorá to teraz nerobí, teda dať to urobiť inej firme, ja si myslím, že dať to nejakým spôsobom preplatiť, alebo dať im kompenzovať.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** oni môžu uhradiť len to, čo spôsobili nedbalosťou, napríklad to, že to zamoklo a zničilo. To bola ich nedbanlivosť, tej firmy, ktorá to robí, ale to, že v akom stave bola elektroinštalácia v existujúcej budove, čo im chceš dať k úhrade?

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** to nie, ale ten zničený strop.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ten zničený strop, ale z tou elektrikou tam nepohne.

**Miloš Jaš – starosta:** ale to musíš dať aj nové svetlá, už poškodíš aj

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** jedine sa dohodnúť s nimi nech tie stropy opravia a potom sa urobí električka.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** alebo, žeby uhradili to zničenie stropu a my si potom urobíme strop už..

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** veď toto hovorím, aby kompenzovali zničený strop. A potom v rámci obecných vlastných zdrojov by sa už spravili aj stropy, hej.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** no však treba cenové ponuky

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** treba urobiť výzvu na predloženie cenovej ponuky vrátane projektovej dokumentácie. Každý kto bude oslovený príde na úrad, povedia sa mu požiadavky, Ty mu povieš požiadavky, čo chceš žeby sa opravilo a tá firma spracuje projektovú dokumentáciu a uvedie do ceny zahrnie aj cenu za projektovú dokumentáciu. Aby to bolo čisté.

**Miloš Jaš – starosta:** dobre

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** revíziu všetko, aby to bolo, aby to vedeli urobiť komplet.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** však dať požiadavky pre všetky firmy a uvidíme. Tri firmy a

**Miloš Jaš – starosta:** no dobre a s tou vodou?

**Miroslav Mihal' – poslanec:** a čo to tam?

**Miloš Jaš – starosta:** ťaže treba aj merač preložiť, lebo rovno v múre je, v tej priečke. Vieš to počítadlo, čo počíta prietok vody. Priamo v priečke.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** a on je teraz kde, vonku niekde?

**Miloš Jaš – starosta:** vo vnútri v sále, ale priamo v priečke.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale také malé veci si myslím, že sa môžu priamo zadať. Treba zadať dakomu čo robí vodu? Treba to priamo zadať tu chlapi robia hocjaký vodu, treba im to zadať, nech to opravia a hotovo. Šak ne zadarmo, ta co

**Pán Frič – obyvateľ:** dva tišíc

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** sa zrobí dohoda o vykonaní práce a hotovo.

**Miroslav Mihal’ – poslanec:** legálne žeby to bolo.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** dá sa priamy podaním daktoré veci riešiť? Také malé veci, netreba robiť výber na dodávateľa

**Miroslav Mihal’ – poslanec:** to treba zväčšiť aj prietok vody všetko?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** to už nebudeš robiť výber na dajakého dodávateľa

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** dá sa na základe dohody

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** tá elektrika odhadujem, že bude stáť dajakých 3,4,5-tisíc euro.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** na to treba ísť, bo tam treba aj revíznu správu všetko. To už není taká sranda.

**Miroslav Mihal’ – poslanec:** a voda možno na viac ako na 1.000 eur nevide i s materiálom. Materiál keď zakúpi obec tak bude čisto za robotu.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** a tou vodu si starosta môže poriešiť aj sám

**Miloš Jaš – starosta:** no dobre, ale akože by bola informovanosť, žeby

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** no dobre

**Miloš Jaš – starosta:** taže len berieme na vedomie?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** nerozumiem

**Miloš Jaš – starosta:** že berie na vedomie, či

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** hej, ta šak

**Miloš Jaš – starosta:** Vy beriete na vedomie.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** informáciu

**Miloš Jaš – starosta:** informácia.

**Ing. Milan marchevský – hlavný kontrolór:** informácia o stave a tak.

**Miroslav Mihal’ – poslanec:** alebo schvaľujeme rekonštrukciu elektrickej energie?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ešte nie je dané dodávateľom, Urobí sa nejaká výzva na výber a keď sa vybere tak potom lebo teraz čo budeme schvaľovať

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** sa schváli aj suma

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** aj výška, aj rozsah aj suma

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** žeby vedeli, že môžu dať takú zákazku niekde urobiť. Obecné zastupiteľstvo súhlasí s vypracovaním projektovej dokumentácie na rekonštrukciu elektroinštalácii, hej. Také dačo môže byť, hej?

**Miloš Jaš – starosta:** uhm. Dobré, prejdeme k bodu 7 predbežná projektová dokumentácia v jedálni, kuchyni základnej školy, rekonštrukcii hasiacej zbrojnice a výstavbe základnej školy. Každí obdržal z Vás projektovú dokumentáciu z poslancov. Že môže to tak vyzerat'?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** no a čo, šak tu je len dajaká štúdia, to tam nič není. Dohromady tam nič není.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ako ja nechcem, lebo to potom furt tak vyzerá, ako by som chcel sa s Tebou hádať, ale Ty konkretizuj tie body, lebo teraz si povedal, bod sa volá podobne jak tá rekonštrukcia obecného úradu. Predbežná projektová dokumentácia k jedálni a teraz povieš, že kto je za alebo čo. A čo? A šak Ty si, keď chceš nejaký bod, chceš aby sme hlasovali, tak povedz čo chceš, aby sme hlasovali o čom? Čo schváliť máme tu dokumentáciu, či čo vlastne od nás chceš? Šak my nevieme schváliť projektovú dokumentáciu. Lebo ako teraz, nie že sa nechvej ani nič, lebo teraz ja hovorím len rozumne, že čo vlastne ten bod, čo ten bod chceš.

**Miloš Jaš – starosta:** predbežná informácia

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** takže je to informácia, hej? Ty nechceš nič schvaľovať, či?

**Miloš Jaš – starosta:** no ne

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ta je tu dačo nakreslené, hej. No ale, no neviem. To nič konkrétne si tu nedal. Ja neviem,

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** však Miloš vysvetlí, mám tu nejakú dokumentáciu, nejaký pôdorys 1. poschodia: nadstavba, pôdorys

**Miloš Jaš – starosta:** spodok je sál a obecná, požiarňa zbrojnica aj školská jedáleň. To je prístavba ku obecnému úradu zo zadu.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** máme peniaze na také dačo?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** je dajaká výzva?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ne, ja sa normálne pýtam, máme peniaze na stavbu, to bude obnos investície asi dost' veľký ne?

**Miloš Jaš – starosta:** šak na školskú jedáleň a na školskú kuchyňu dostaneme peniaze.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** z eurofondov?

**Miloš Jaš – starosta:** hej

**Miroslav Mihal' – poslanec:** a predbežná hodnota, či sme tu spoluúčasť či vykryjeme?

**Miloš Jaš – starosta:** predbežná ešte nie je, zatiaľ je to informácia, že by ste vedeli o tom, čo

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** že rozpočet ešte asi nie je ne?

**Miloš Jaš – starosta:** nie, nie. Len žeby ste vedeli, jak to bude vyzerat'. Hore bude škola a zborovňa, schodisko. Žeby sa dala

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** to by bolo teda Miloš vedľa komunitného centra za hej?

**Miloš Jaš – starosta:** za obecným úradom

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** za, hej a tam by vznikli dve podlažia ďalšie?

**Miloš Jaš – starosta:** áno

**Mgr. Marián Dolinský poslanec:** ďalšie

**Miloš Jaš – starosta:** a na spode budú aj dve garáže pre autá

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** toto už je? Toto tu je?

**Miroslav Mihal' – poslanec:** toto tu je.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** tak je otočené? Tak, tak? Dobre hvarím, tak? Tu je existujúca časť? Toto tu sa bude stavať?

**Miroslav Mihal' – poslanec:** tu po tadzi

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** a to tu je toľko miesta na tej strane?

**Miloš Jaš – starosta:** hej

**Miroslav Mihal' – poslanec:** toto šicko by še tu malo postavic až po tadzi.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale to ne sú spojené tie budovy?

**Miloš Jaš – starosta:** hore nebude prepojené, bude ako 3 metrová svetelnosť kvôli tomu, žeby sme nenarušili.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** to žeby auto asi mohlo prejsť hasičské, či?

**Miloš Jaš – starosta:** ne, ne, ne. Sála bude spojená, ale vrch bude 3 metre oddelený kvôli tomu, žeby bola svetlosť do komunitného centra a do školy

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** ahá

**Miroslav Mihal' – poslanec:** toto je teraz existujúce a toto je tá nadstavba

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** dobre to vyzerá, no, keď sa to podarí

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** keď sa to podarí, sú na to dotácie by mali byť.

**Miloš Jaš – starosta:** hej, na školskú jedáleň a na kuchyňu je

**Miroslav Mihal’ – poslanec:** no ale sme schopní to poriešiť tak, žeby vlastne sme školu urobili hore. Dostaneš dotácie?

**Miloš Jaš – starosta:** na školu dostaneme dotácie, peniaze.

**Miroslav Mihal’ – poslanec:** no ale škola je v tomto projekte škola až na poschodí. A nevadí, že my spodok urobíme ako napríklad požiarnu zbrojnicu?

**Miloš Jaš – starosta:** požiarna zbrojnica bude ako neoprávnený výdavok, ešte uvidím, či nebude výzva na požiarnu zbrojnicu.

**Miroslav Mihal’ – poslanec:** čiže zhruba to bude z eurofondov od spodu až po vrch?

**Miloš Jaš – starosta:** hej

**Miroslav Mihal’ – poslanec:** požiarna zbrojnica budú naše výdavky

**Miloš Jaš – starosta:** no, buď neoprávnený výdavok alebo oprávnený. Záleží na tom, či, už. Ale vieš, tá jedáleň sa dá využiť potom

**Miroslav Mihal’ – poslanec:** hej, hej, rozumiem

**Miloš Jaš – starosta:** tak jak na školskú jedáleň.

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** no keďže sa to podarí tak fajn. Je potrebné hlasovať za to? Teraz?

**Miloš Jaš – starosta:** nie, to bola informácia, predbežná

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** bola to informácia, netreba hlasovať

**Miloš Jaš – starosta:** je, na jedáleň dávajú peniaze, na školu, kuchyňu

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** ale v kombinácii z požiarnou zbrojnicou?

**Miroslav Mihal’ – poslanec:** nie, požiarna pôjde z vlastných. To bude ako z obecných vlastne

**Miloš Jaš – starosta:** prejdeme k bodu nesúhlasu vymenovania riaditeľky. Takže

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** treba tam dať aj dačo, že v akom je to štádiu momentálne, žeby sme vedeli hej. Že čo teda sa deje vlastne.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** my máme hlasovať o tom, či súhlasíme s tým jeho nesúhlasom. Jak

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** nech povie Miloš, jak to postupoval, že prečo nedal to momentálne do zastupiteľstva, hej tak už

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** tak sme to dali predsa my ne?

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** dali sme to my, ale tak, tak povedz svoje dôvody, hej. Že čo, veď každý má teda vedieť. No a potom poďme hlasovať.



**Miloš Jaš – starosta:** dobre, takže k žiadosti o tej vymenovanie riaditeľky, dostal som tu žiadosť od Sitarčíka, že, to je z ministerstva školstva odpoveď, že tá dotyčná osoba nemá vzdelanie, má vzdelanie iba na 5-9, potom máme od generálneho riaditeľa Mariána Galana, že má od 5-9 a naša škola má 1-4. A potom som sa informoval ďalej, podľa §37, odstavec 3, hlavný školský inšpektor uloží pokutu 663 50 zriaďovateľovi, ktorý vymenoval do funkcie riaditeľa, osobu, ktorá nespĺňa predpoklady podľa §3, odstavec 5 a rozhodne o opatrení na odstránení zisteného nedostatku. Takže nakoľko, keď vymenujeme nekvalifikovanú osobu na 1-4, nakoľko máme 1-4 školu. Školský obvod máme 5-9 poriešený v Bajerove, nakoľko bolo uznesením schválené. Tak obec môže dostať pokutu a ešte aj odvolať

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** a by som sa skúsil opýtať, žeby vysvetlil si tieto

**Miloš Jaš – starosta:** dal som to na ministerstvo školstva, aby urobilo krok, čo s tým ďalej nakoľko na poslednom zastupiteľstve ste boli štyria, ste sa nezišli. Ja som to chcel prerokovať, potom už to je

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** porušil si zasadací poriadok, odišiel si, neschválili sme

**Miloš Jaš – starosta:** neporušil som

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** schôdze, mal nasledovať bod, aby sme upravili program. Ty si ukončil schôdzu s tým, že nie sme uznášania schopní. Keď už robíš také presné zápisnice, jak minule si dal zrobiť zápisnicu na 90 strán pani kolegyni, zamestnankyni obecného úradu a to len preto, žeby tam boli napísané tie nadávky, ktoré som, čo som Ti povedal pár sprostých slov, prečo si nechal urobiť zápisnicu takú geniálnu aj z minulého zasadnutia. Jak si to vlastne urobil. Ty si neporušil zasadací poriadok? Dal si hlasovať o programe schôdze

**Miloš Jaš – starosta:** áno

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** my sme hlasovali proti programu schôdze, nasledovať mal jaký bod?

**Miloš Jaš – starosta:** tri krát som dával hlasovať o programe

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** dal si, povedal si, že... mal nasledovať bod, či chceme zmeniť program a jaké body chceme uviesť. Ty si sa zdvihol, svojvoľne si ukončil schôdzu, si povedal a ešte si povedal zle. si povedal, že nie sme uznášania schopní. Nebola to pravda, boli sme štyria. Uznášania schopní sme boli. Nechválili sme program, ale to nie je dôvod na ukončenie schôdze. Ty si sa zdvihol a si odišiel

**Miloš Jaš – starosta:** ste dvaja boli za a dvaja proti.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** no a čo, že sme boli proti programu? Mali sme mať iný program potom nie?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** nie

**Miloš Jaš – starosta:** pán Marchevský, nech sa vyjadrí

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** nie, nie, keď ste nespĺnili prvý krok, schôdza ďalej nepokračuje, lebo nie je schválený program. Tak ukladá novela zákona v prvom rade

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** mali sme zmeniť program nie?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ne, nový zákon tu aha môžeme prečítať, v súlade z hlasuje sa o programe, ktorý bol zverejnený, pokiaľ sa tento

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** a keď sme chceli zmeniť program?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ne, ne, počkaj. Prvá krok je schvaľuje sa zákon presne hovorí, schvaľuje sa o programe, ktorý bol vyvesený, až keď sa ten schváli, tak jak sme dneska robili, až potom môžu môžeme dať pozmeňovacie návrhy. A pokiaľ neschválime prvý bod, sa tým pádom schôdza ďalej nemohla ísť, lebo program nebol schválený. To si načítame. Taký postup jak dneska bol. V prvom rade musíme schváliť program, čím

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** potom sa o tom porozprávame, hej.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ale potom v tom ďalšom kroku môžeme povedať, ale ten bod my chceme, ako Majo povedal, chceme doplniť to i to. Ale prvý krok, prvé

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** dobre, ale keď sme nemali podklady k tomu

**Miloš Jaš – starosta:** jak ste nemali?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** mali sme podklady? Dal si nám to

**Miloš Jaš – starosta:** mali si to tri krát pán poslanec Jarkovský

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** čo som mal?

**Miloš Jaš – starosta:** tri krát

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ku tej pozvánke, tak by som povedal. Pozvánka bola, že menovanie riaditeľky školy, ale podklady boli nesúhlas s menovaním. To znamená, že čo vlastne sme mali byť? Mal byť súhlas s riaditeľom, alebo nesúhlas. Lebo v pozvánke bolo menovanie riaditeľky základnej školy a papier bol daný na vyslovenie nesúhlasu. Tak teraz čo, poslanci boli hotoví, že čo vlastne majú

**Miloš Jaš – starosta:** jak hotoví, šak poslanec jak je raz, tak musí o tom rozhodovať. Keď je raz. Pardón, keď ste ma nerozumel alebo som zle vyslovil.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** no dobre

**Miloš Jaš – starosta:** sa ospravedlňujem, ale keď

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale prehlásil si

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ale v pozvánke bolo napísané

**Miloš Jaš – starosta:** neboli ste uznášania schopní, vieš čo je ísť proti programu?

Dvaja za, dvaja proti. Kľud, keď rozprávam ja, rozprávam ja.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** keď skáčeš do reči, keď sa rozprávame. Čo kľud, čo. Čo zase tak sa rozprávaš s nami. Je to naša schôdza. Schôdza poslancov.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** keľy si dal

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** pred schôdzou

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** pred schôdzou minútu a to sme mali mať čas si naštudovať, jaké zákony si dal

**Miloš Jaš – starosta:** z ministerstva školstva si mal jedno, druhé

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** chceš zapierať teraz, že si dal papiere nám pred nos pol minúty pred, nie už počas schôdze ani nie pred schôdzou. Počas schôdze.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** a okrem toho

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** my sme chceli od Teba ten nesúhlas a nie a, dobre zbytočne rozprávať.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ďalšie by som povedal

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** nečo si napísal, neviem

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** hovorím, bol problém vo vymenovaní riaditeľky a papiere boli na nevymenovanie riaditeľky. A okrem iného v stanovisko z ministerstva je právne nezáväzné, tam je to doslova napísané.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** Majo to čítal

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ministerstvo, stanovisko je nezáväzné stanovisko, je to tam napísané tam?

**Anna Dušenková, MSc. – učiteľka Teach for Slovakia:** prepáčte, ja Vám do toho vstupujem

**Miloš Jaš – starosta:** nie, kľud, na prv poslanci, nie najprv poslanci.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** tak stanovisko, na ktoré máme je právne nezáväzné aby bolo jasné, dobre. Je to napísané tam?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** je to napísané?

**Miroslav Mihaľ – poslanec:** je na spodku napísané.

**Miloš Jaš – starosta:** dobre a potom prečo mám taký zákon?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ale tu je napísané aha

**Radko Gábor – poslanec:** dobre, vtedy mohla fungovať a teraz nie? Prečo vtedy nedostali pokutu?

**Miloš Jaš – starosta:** pán poslanec Gábor viete čo? Mali ste na to pol roka, aby ste si vymenovali a zrobili výberové konanie a dnes sme nemuseli takú otázku riešiť. Mal ste čas pol roka? Mali ste čas na výberové konanie alebo nie?

**Radko Gábor – poslanec:** veď my sa z Tebou nevadíme, vtedy mohla byť a teraz nemôže byť hej.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** treba dať hlasovať o tom

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** daj me hlasovať

**Pavol Godla – poslanec:** bo budeme tu do pol noci.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** treba dať hlasovať o tom, či poslanci sú za

**Mgr. Mária Mydliarová – predsedníčka rady školy:** pán starosta sa tu vyjadril vo viacerých veciach čo sa týka tých právnych vyjadrení a nejakých papierov z ministerstva školstva. Ja by som k tomu asi rada povedala to, že tie papiere sme k dispozícii mali. Pani riaditeľka bola dva krát zvolená riadne vo voľbách, počet hlasov ste mali, tie boli, teda tri krát riadne zvolená. Tam bol zástupca riaditeľa štátnej školskej inšpekcie, boli tam predstavitelia z okresného úradu, z odboru školstva, čo sú odborníci, ktorí tie dokumenty k dispozícii mali. Hlasovali takto, tie výsledky sme Vám za radu školy dali, ja by som bola rada, keby sme tu prestali šaškovať a aby sme sa vyjadrovali odborne. Pán starosta tie vyjadrenia ste mali takisto aj poslanci.

**Miloš Jaš – starosta:** počkajte. Áno, teraz budem na Vás reagovať ja. Prečo pani riaditeľka nedoložila do dnešného dňa mail, ktorým ste ho dali ku výberovému konaniu. Ste dali ukázať všetkým, celej rade školy a ste to zobrali. Prečo do dnešného dňa, nemám ja ten papier. Ja som Vám všetky podklady ukázal, ktoré ja mám z ministerstva. Prečo Vy ste mi nevydali také dačo, keď som Vás žiadal? Aj písomne, aj ústne. A potom na druhej strane ste potom asi podľa mňa asi zavádzali aj tú inšpekciu školstva

**Mgr. Mária Mydliarová – predsedníčka rady školy:** pán starosta

**Miloš Jaš – starosta:** ukážte na základe čoho máte

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** myslím osobne, že tu iba súd pomôže

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** my máme možnosť

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** už daj hlasovať

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** daj hlasovať, že nesúhlasíme s Tvojim nesúhlasom a všetko skončilo. Prečo to ťahať na súd?

**Miloš Jaš – starosta:** počúvajte, nie, ale prečo mi to nevystávite toho maila, čo Vy máte?

**Mgr. Mária Mydliarová – predsedníčka rady školy:** my máme dokument, ktorý sme predložili členom rady školy, tej výberovej komisii

**Miloš Jaš – starosta:** ale ja som zriaďovateľ

**Mgr. Mária Mydliarová – predsedníčka rady školy:** ja rozumiem, ja Vám to vôbec neberiem, on bol vystavený v rámci prípravného konania, ten dokument nebol súčasťou výberového konania ako takého, preto sme ho my nepriložili oficiálne k tej dokumentácii, kde ste dostali z prípravného konania len zápisnicu. Tí členovia, ktorí sú za obec v rade škole Vás o nej mohli informovať. To nebola povinná príloha. Vy nemáte nárok na ten dokument. Pokiaľ, nebolo tam nič zavádzajúce, pokiaľ áno ste si mohli vyžiadať ten dokument, ktorý mali naozaj všetci členovia rady školy, ktorí o tej voľbe rozhodovali a boli tam odborníci aj zo štátnej školskej inšpekcie aj z okresného úradu, z odboru školstva.

**Pavol Godla – poslanec:** môžem na to reagovať? Iba trošku len, že podľa toho, čo som počúval, ja sa v tom nevyznám, hej, ja nemám ani šajnu o tom školstve ako zákony tam postupujú, ale podľa toho, čo som počúval pani učiteľku, proste tak boli tam z každého jedného ako zástupcovia boli tam, takže podľa toho neprekročili zákon, čo som počúval.

**Mgr. Erika Šebejová – zastupujúca riaditeľka:** neporušili

**Pavol Godla – poslanec:** a to znamená potom pán starosta, prečo nechcete vymenovať pani riaditeľku? Mne z toho vychádza iba jedna vec, preto, že chcete tam dať svojho človeka?

**Miloš Jaš – starosta:** nie, jedna vec a nie, nie, nie. Pán Marián Dolinský, Vy ste bol v tej komisii, videl ste ten mail, čo mala pani riaditeľka alebo pani predsedníčka rady školy? Čítal ste ho?

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** myslím, že v tom čase som nebol, ja som sa zúčastnil iba na jednom výberovom konaní. čiže vtedy keď to bolo druhý krát a tretí krát, tak tam som nebol hej, čiže osobne som nevidel

**Miloš Jaš – starosta:** pardon, prepač a poprosím pani Paľuchovú, či ste videla, že či bolo také niečo, jak sme mali my ako zriaďovateľ, že bol tam, bolo tam právne záväzné alebo len informatívne

**Mgr. Miroslava Paľuchová – členka rady školy:** ja som videla,

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** Vy ste mali právne nezáväzné stanovisko

**Miloš Jaš – starosta:** ale tam bolo napísané právne nezáväzne či nie?

**Mgr. Miroslava Paľuchová – členka rady školy:** neviem, nevšimla som si to

**Pavol Godla – poslanec:** dobre, neriešme to, proste ideme hlasovať, Majo daj proste

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** poďme hlasovať, len by som chcel podotknúť jednu vec. Je to nesúhlas s vymenovaním riaditeľky školy, čiže ten, kto nesúhlasí s tým nesúhlasom, mal by hlasovať proti nej, ten kto súhlasí s tým nesúhlasom mal by hlasovať za. Čiže také je to kuštik domotané, len žeby to bolo na jasnú mieru

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** je to tak

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** nesúhlas

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** kto je za aby bola vymenovaná pani riaditeľka, musí hlasovať proti.

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** bod znie ale nesúhlas s vymenovaním, hej nesúhlas s vymenovaním, čiže keď my budeme súhlasiť s nesúhlasom, to znamená, že všetko ostane tak jak je, hej. Keď my budeme nesúhlasiť s tým nesúhlasom, čiže keď budeme hlasovať proti, tým pádom

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** bu le vymenovaná riaditeľka

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** by mal negovať ten nesúhlas, to iba tak chcem podotknúť. Každý nech si spraví svoj, vráti svedomia nech hlasuje jak chce, len aby to bolo tak no jasné

**Miloš jaš – starosta:** toto malo byť pred tým na zastupiteľstve schválené. Nakoľko Vás vtedy ste neboli všetci na zastupiteľstve tak som to posunul na ministerstvo školstva.

**Pavol Godla – poslanec:** šak keď dáš taký čas 16:00, každý v práci je.

**Miloš Jaš – starosta:** pán poslanec

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** Miloš aj tak sme neboli

**Miloš Jaš – starosta:** je uznesenie schválené od 16:00 do 19:00, tak potom nemôžem

**Pavol Godla – poslanec:** áno

**Miloš Jaš – starosta:** rozprávať, že nie.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** dobre Miloš a keď sa Ti kompletne všetci poslanci ozvu mailom, ako na poslednej schôdzi, všetci poslanci sa Ti mailom ozvali, žeby si preložil schôdzu, nepreložil si. To znamená, že Ty robíš schôdzu pre koho? Pre seba aj pre pani pracovníčku obecného úradu?

**Miloš Jaš – starosta:** nie

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** schôdza obecného zastupiteľstva je schôdza poslancov. Ty ju máš viesť. To nie je schôdza Tvoja. To je naša schôdza.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** slušnosť káže

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** a keď my chceme posunúť schôdzu na iný termín, a Vy to odignorujete kompletne aj včetně Vás pani Belišová, odignorovali ste, neodpovedali ste nikomu na mail

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** odpovedala som, okrem pána Jarkovského som odpovedala každému.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ahá a Jarkovskému ste prečo neodpovedali?

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** pretože som to nestihla. Pán Jarkovský tuším písal v nedeľu večer však.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** Vy tak isto posielate maily v nedeľu o pol desiatej stále, či nie?

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** asi pracujem

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** no,

**Pavol Godla – poslanec:** ale Tebe

**Miloš Jaš – starosta:** pán poslanec bol by som rád, keby si rokoval so mnou, nie z pracovníčkou na takú tému jedna vec, a keď je raz zastupiteľstvo na 16:00, tak

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** no

**Miloš Jaš – starosta:** sa nemení, či sa môže meniť pán hlavný kontrolór?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** keď požiadame všetci poslanci

**Miloš Jaš – starosta:** všetci sú, tam je 3 dni lehota

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** no dobre

**Miloš Jaš – starosta:** zákonná

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** no ale keď poslanci

**Miloš Jaš – starosta:** tak budeme konať protizákonne?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** jak protizákonne? Keď oni povedali, že treba preložiť tak

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** šak hej

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** tu sa zákony

**Miloš Jaš – starosta:** ja by som to urobil

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** na sto % na tom úrade.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** už keby išlo o také dodržiavanie zákonov, no dobre

**Miloš Jaš – starosta:** kl'ud.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** už keby Ti išlo o také do bodky dodržiavanie zákona, neporušil si pred dvoma týždňami, kde bolo zasadnutie obecné zastupiteľstvo tu na pozvánke bolo napísané, že sa bude konať na obecnom úrade a bolo v krčme. Dže sme? Porušil si dačo? Porušil ne, ale bazíruje dakto na takých hlúpostiach? Nie. Bol by dakto napadol, že sa posunul termín zastupiteľstva o dve hodiny?

**Miroslav Mihal’ – poslanec:** ale dát im sa neposunul, ten čas by sa posunul

**Miloš Jaš – starosta:** bol

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** kto by to bol napadol?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** iba poslanci to môžu napadnúť

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** kto? Šak my sme chceli aby bolo zastupiteľstvo neskôr.

**Miloš Jaš – starosta:** tak ste mohli napísať

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** čo?

**Miloš Jaš – starosta:** že nestihneme, tak to prelož o 3 dni a by bolo v súlade so zákonom

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** zas

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** veď toto písali.

**Miloš Jaš – starosta:** nie o hodinu neskôr chceli.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** čo a dal si o hodinu neskôr?

**Miloš Jaš – starosta:** nie, lebo to je porušenie zákona.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** jakého zákona?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** tak potom si porušil zákon, že si zvolal schôdzu do krčmy. Mala byť na obecnom úrade, lebo je písané na pozvánke, že malo byť schôdza na obecnom úrade.

**Miloš Jaš – starosta:** nakoľko nebo a električka

**Radko Gábor – poslanec:** neriešme to tu

**Pavol Godla – poslanec:** riešme dôležité veci

**Miloš Jaš – starosta:** kľud

**Pavol Godla – poslanec:** Ty nie si môj šéf, žeby si mi povedal pán starosta kľud.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** on toto robí stále

**Pavol Godla – poslanec:** dobre? Vyprosujem si to pán starosta. Vyprosujem si to

**Miloš Jaš – starosta:** ja riadim schôdzu a bude len jeden rozprávať.

**Pavol Godla – poslanec:** dobre, ale vyprosím si takéto správanie.



**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** môžeme to aj zmeniť. Môžeme určiť jedného z poslancov, kto bude viesť schôdzu. Tá keď ju budeš viesť v takomto tóne a v takom zmysle ako ju vedieš, nebudeš viesť schôdze zastupiteľstva.

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** poďme radšej hlasovať

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** pretože vedieš to, porušuješ zasadací poriadok. Non stop.

**Miloš Jaš – starosta:** neporušujem

**Pavol Godla – poslanec:** ja Vás stále oslovujem pán starosta, oslovujem

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** dvíhaš hlas na ľudí, na poslancov, na každého.

**Pavol Godla – poslanec:** nie si môj šéf.

**Anna Dušenková, MSc. – učiteľka Teach for Slovakia:** ďakujem páni poslanci, ja by som to len chcela uviesť na pravú mieru pretože v tom zákone je napísané presne, že na to, aby bol teda ten nesúhlas potvrdený, musia hlasovať 3 pätiny zastupiteľstva, v opačnom prípade v hocijakom opačnom prípade, čiže keď sa neodsuhlási schôdza, aj keby neviem čo sa stalo, ale v opačnom prípade starosta vymenuje riaditeľku školy do 15 dní, to je tam napísané. Čiže nie je tam napísané nič o ministerstve školstva, že sa to má niekde posúvať. Je tam napísané v opačnom prípade starosta vymenuje riaditeľku do 15 dní.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** o tom sa bavíme

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale my tu riskujeme, že sa budeme súdiť s pani Markovičovou

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** veď obec to zaplatí, veď

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** treba sa nám súdiť? Povedz normálne, z akého dôvodu tak bojuješ proti tomu, žeby bola vymenovaná pani riaditeľka. O čo vlastne ide? Vyhrala tri krát, vlastne tú voľbu radou školy dva krát a Ty bojuješ furt. Tak pozri, ja to beriem tak,

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** raz nevyhrala preto, že prepáčte pán starosta si doviezol členku rady školy a dal jej noty ako má hlasovať takže

**Miloš Jaš – starosta:** nedal som jej noty, každý má svoje rozhodnutie

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** dobre, ale o čo ide?

**Miloš Jaš – starosta:** klud, buď rozpráva jeden alebo druhý.

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** ak by som mohla povedať, škola začala fungovať pod vedením pani Markovičovej, škola funguje a je v poriadku. Za ten rok sa stihlo kopec vecí, ktoré sa na iných školách nestihnú ani za desať.

**Pavol Godla – poslanec:** presne tak

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** vďaka pani Markovičovej tak to tu deti fungujú ako fungujú. Rodičia prosím Vás pekne máme tu troch zástupcov, funguje škola tak, ako, ako si to želáte? Máte nejaký problém Vy ako rodičia

**Radko Gábor – poslanec:** nie

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** so školou? Sú tu zástupcovia za rodičov. Tak ja neviem o čo tu ide a ešte raz pripomeniem, tak ste intenzívne hľadali iného kandidáta, až ste obvolávali svojich známych, opakujem sa, ale ja chcem aby to všetci počuli. Lebo tu je zjavne pán starosta nevieme aký dôvod.

**Pavol Godla – poslanec:** asi ten, čo som spomenul.

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** akože ten istý, ktorý ste Vy povedali.

**Miloš Jaš – starosta:** ale to je, počúvajte

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** áno

**Miloš Jaš – starosta:** tu je škola 1-4, je schválená na ministerstve školstva 1-4? A školský obvod je 5-9? Ta ja už potom nerozumiem. Rozumiete tomu páni poslanci? Keď je raz 1-4 schválená

**Mgr. Iveta Markovičová – učiteľka:** nie je schválená

**Miloš Jaš – starosta:** počúvajte

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** škola je zaradená do siete ako základná škola, overovali sme si

**Miloš Jaš – starosta:** ale má to v tej

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** školský obvod je zriadený len kvôli tomu, lebo kapacitne by to nepoňalo celú od 1-9. Ale Vy sám ste zrušil školský obvod, aby školský obvod Bajerov zrušil pre celú pre celé Rokycany iba potom naspäť dal pre druhý stupeň. Vy sám ste boli proti, že ako si to dovoľujeme, že tam je škola postavená. Ja sa veľmi dobre pamätám na to a tam ste stáli a tam Vás všetci rómovia spolu s Vami rozprávali o tom, že to nie je v poriadku, že sa ten školský obvod Rokycany zrušil.

**Miloš Jaš – starosta:** áno, lebo

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** a preto Rokycany, boli nútené zriadiť si tú školu preto. A Vy sám ste pred voľbami hovorili, že Vy chcete školu pre všetky deti, aby tu bola škola nielen pre rómske deti, ale ide o všetky. Tak povedzte mi ak klamem, tak

**Miloš Jaš – starosta:** počúvajte, ja som sa áno som nesúhlasil s tým, že sa zruší školský obvod 1-9, lebo kam tote deti by potom šli. Podľa Vás. Kam tie deti by šli? Z obce Rokycany. Kam?

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** Vy tu máte uznesenie, že tu neotvoríte 5 ročník? Máte uznesenie? Veď ste hlasovali 3:3

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** sme nesúhlasili

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** ste nemali proti, že nechcú poslanci piaty ročník. Bola remíza. Dokonca ste nás obvinili z toho, že sme neskoro dávali žiadosť o piaty ročník, tá žiadosť išla v marci a hlasovalo sa 3:3. Takže prijali ste uznesenie, že s tým nesúhlasíte? To nie, že s tým nesúhlasíte, pretože ďalšia vec je prijaté uznesenie, že školský obvod sa vytvorí z obcou Bajerov, či to len Bajerov nakázal tak, ako tu prišiel špiniť naše meno pán starosta.

**Miloš Jaš – starosta:** počúvajte ale ja som to neriešil vtedy. Ja som tu nebol.

**Mgr. Erika Šebejová – zpoverená riaditeľka ZŠ:** ale zbytočne tu pán starosta, len treba uviesť veci na pravú mieru.

**Radko Godla – poslanec:** Bože

**Pani Nadřová – odborový zväz:** mohla by som aj ja ešte vystúpiť, aj keď som iba návšteva a nie som občianku obce?

**Miloš Jaš – starosta:** áno

**Pani Nadřová – odborový zväz:** dobrý večer, ja som zástupca odborového úväzu pracovníkov školstva vedy na Slovensku. Pozorujem túto situáciu od obdobia, kedy sa tu dejú veci, ktoré nie celkom, s ktorými súhlasím a snažím sa tým ľuďom a zamestnancom pomôcť. Ale táto kauza je jednoducho všetci viete, už deprimuje aj celú obec aj široké okolie. A hlavne deprimuje celú učiteľskú obec, ktorá chce Vaším deťom pomôcť. Preto a chce pre nich len to najlepšie. Takže ja Vás vyzývam, aby ste sa takto k tomu aj postavili. Keď pán starosta tvrdí, že má vyjadrenie z ministerstva školstva, od pána Galana a od pána Sitarčíka, že pani riaditeľka nespĺňa kvalifikačné predpoklady. My máme vyjadrenie od toho istého Sitarčíka, že spĺňa kvalifikačné predpoklady. Ale jedno aj druhé je právne nezáväzná, lebo to je len ako sa pán Sitarčík vyspal, on nie je ani právnik ani autor zákona a nemôže ho vykladať a nemá to žiadnu právnu hodnotu. Je to len jeho názor

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** to je tak, ako keby ste sa pýtali mňa

**Pani Nadřová – odborový zväz:** áno a Vy máte na to názor, aj Vy aj Vy, aj Vy. Ďalej chcem k tomu povedať. Keďže posledné výberové konanie bolo v septembri. Od septembra platí nový zákon o pedagogických a odborných zamestnancoch,

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** toto je podstatné

**Pani Nad'ová – odborový zväz:** od septembra, ku ktorému neexistuje výkladový predpis do dnešného dňa.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** to je somarina

**Pani Nad'ová – odborový zväz:** na ministerstvách, čiže na základe čoho rozhodol aj pán Sitarčík, či Galan, pán starosta a neviem kto ešte iný, že pani riaditeľka nespĺňa kvalifikačné predpoklady.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** keď nie je podľa čoho.

**Pani Nad'ová - odborový zväz:** podľa predchádzajúcich predpisov spĺňala. Podľa terajších neviem, lebo neexistuje vykonávací predpis. Tak, kto to určí, či spĺňa alebo nie. Jednoducho tu nie je otázkou, či ona spĺňa kvalifikačné predpoklady alebo nespĺňa. Ja vidím za tým pán starosta nejaký iný problém a nie som za to, aby sa tu tento problém riešil. Ja som za to, aby sa riešil problém školy, deti v obci. Keď máte pocit, že táto pani riaditeľka zle vedie tú školu alebo robí niečo zle, ona bola pri zrode tejto školy. Všetku robotu ťažkú a špinavú, ktorú trebalo na začiatku urobiť, urobila. A teraz už sa nehodí za riaditeľku? Už nie je kvalifikovaná? Keď je riaditeľ na základnej škole so všetkými ročníkmi iba na 1-4 vyštudovaný, on spĺňa kvalifikačné predpoklady až po 9 ročník? Či potom, keď už začne byť 5 ročník tak ho vyhodia a dávajú si iného riaditeľa? Ja som odborník na školstvo, to mi verte všetci ako tu sedíte. Celý život sa iba školstvu venujem, fakt.

**Pán Frič – obyvateľ:** nevraťte Vašim deťom

**Pani Nad'ová – odborový zväz:** pardon, nevedela som, že Vaše do tej školy nechodia. Vo všeobecnosti som to myslela, ste v obci, tak som si myslela, myslím, že sú to Vaše deti. Prepáčte, keby ste otvorili 5 ročník a tá škola by napredovala (vrava, pri ktorej nie je možné urobiť prepis).

**Pani Nad'ová – odborový zväz:** presne tak, ale ja neriešim...., ja riešim situáciu riaditeľky školy a poviem Vám pravdu, mám toho plné zuby. Vy sa neviete v obci dohodnúť na vedení školy, ktorá chce tým deťom a obci iba pomôcť. Tak skúste sa nad tým zamyslieť a keď budete hlasovať, tak sa rozhodnite podľa najlepšieho vedomia a svedomia. Len Vás upozorňujem, že kvalifikačné predpoklady tu nezohrávajú žiadnu úlohu. Ďakujem pekne.

(potlesk)

**Miloš Jaš – starosta:** môžem sa spýtať ja?

**Pani Nad'ová – odborový zväz:** nech sa páči

**Miloš Jaš – starosta:** teraz ste hovorili, že to nemá akože právny výklad. A prečo nevidím ten doklad od pána Sitarčíka.

**Pani Nadřová – odborový zväz:** máš '

**Mgr. Iveta Markoviřová – učiteľka:** nemám

**Miloř Jař – starosta:** ja sa opýtam tak

**Mgr. Erika řebejová – poverená riaditeľka Zř:** pán starosta

**Miloř Jař – starosta:** ja teraz rozprávam

**Pani Nadřová – odborový zväz:** výberové konanie uskutořnila rada školy. Rada školy mala všetky podklady potrebné na výberové konanie. Ako sa Vám ospravedľujem, že Vy tie podklady nemáte. Mali ich členovia rady školy. A tak ako spomenula kolegynka, pani učiteľka jednoducho boli tam zástupcovia okresného úradu, zástupcovia štátnej školskej inřpekcie a oni

**Mgr. Erika řebejová – poverená riaditeľka Zř:** preverovali

**Pani Nadřová – odborový zväz:** nepochybovali, nepochybovali vôbec o kvalifikačných predpokladoch tohto účastníka. Boli by ju hneď vylúčili z výberového konania.

**Mgr. Erika řebejová – poverená riaditeľka Zř:** ja ešte mám jednoduchú otázku, tá škola, ten projekt

**Miloř Jař – starosta:** počkajte chvíľu

**Róbert řoltis – zástupca starostu:** toto to už fakt je, to vyzerá jak keby to bola schôdza základnej školy Rokycany.

**Mgr. Erika řebejová – poverená riaditeľka Zř:** ale ja fakt, len krátka otázka. Tá škola, ktorú chcete budovať, o projekte o ktorej sa rozprávate bude zasa len pre 1-4?

**Miloř Jař – starosta:** áno

**Mgr. Erika řebejová – poverená riaditeľka Zř:** ahá

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** dobre, dajme hlasovať.

**Pán Pravda - obyvateľ:** kto je zriaďovateľom školy? Obec, ale nie starosta a štatutár?

**Róbert řoltis – zástupca starostu:** pozor, Stano počúvaj, je to presne definované v zákone: Zriaďovateľom školy je obec, obec, nie štatutár. Obec. To znamená, že keď starosta bude nečinný, tak ja neviem preberie jeho úlohu zastupiteľstvo, alebo ja neviem. Pretože je nečinný. Pretože obec je zriaďovateľom, nie starosta, nie štatutár. Takže to je, môže sa povedať, že aj zastupiteľstvo je obec nie?

**Mgr. Erika řebejová – poverená riaditeľka Zř:** áno, je to tak

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** dobre, tak daj hlasovať je pol siedmej

**Miloř Jař – starosta:** chcem reagovať na Vás, lebo ja Vám poviem tak. Keď je požiadavka 1-4 na ministerstvo, abo na toho pána Sitarčika z ministerstva školstva, verím, že

je múdry a vzdelaný. Ale keď mu podáte 1-4 tak Vám odpovie. Áno máte takú istú, opačnú odpoveď, keď bolo podané 1-9. To už ja neviem, že ako bola podaná otázka na ministerstvo.

**Pani Nad'ová – odborový zväz:** otázka bola taká, že je to základná škola. Vôbec sa neriešilo či je to 1-4 alebo 5-9.

**Miloš Jaš – starosta:** no tak potom

**Pani Nad'ová – odborový zväz:** táto škola bola zriadená ako základná škola. Koniec. Máte zriaďovaciu listinu pozrite sa do nej

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale to nie Miloš, načo je to dobre

**Mgr. Iveta Markovičová – učiteľka:** prepáčte ešte Vám poviem toľko, pán Sitarčík mal predložené rozhodnutie o zaradení školy a ja som Vám ho dávala k dispozícii a mal dokumentáciu o mojom vzdelaní, poslala som mu, lenže to bolo tu teda ešte pri tom druhom, či ktorom kole. Druhým kole teda bolo to ešte v júli hej. Tak jednoducho ja mám aj právne vyjadrenie od právnikov dvoch, ktorí hovoria o tom, že splňam predpoklady, čiže určite idem do právneho sporu.

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** a aj Vy pán starosta máte právny podklad tiež jeden o ktorom vieme

**Miloš Jaš – starosta:** právny podklad?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** ľajte preplatiť na obecný úrad, my preplácame faktúry za týchto za právnikov

**Mgr. Iveta Markovičová – učiteľka:** určite by každý konal v tomto, lebo to je už ... a ešte chcem povedať jednu vec. Je veľmi paradoxné, že som viedla päť rokov školu plne organizovanú. Ako som ju mohla viesť prvý stupeň, ako som tam mohla viesť prvý stupeň, keď nie som spôsobilá. A nielen túto školu, ale aj na iných školách tak isto.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** a prečo pán starosta nedostala bajerovská škola tých 650eur pokutu, keď pani riaditeľka viedla túto školu?

**Miloš Jaš – starosta:** ta lebo je tam škola

**Miroslav Mihal' – poslanec:** prečo ju ministerstvo neodvolalo?

**Miloš Jaš – starosta:** lebo je tam 1-9.

**Pani Nad'ová – odborový zväz:** nie, ale veď aj

**Miroslav Mihal' – poslanec:** ale bola riaditeľkou aj prvému stupňu.

**Miloš Jaš – starosta:** ale tam je škola triedy od 1-9

**Mgr. Iveta Markovičová – učiteľka:** ale viete čo, ja som bola

**Miloš Jaš – starosta:** riaditeľ školy môže byť tým pádom.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** dobre daj hlasovať, bo to sa točíme dookola.

**Radko Gábor – poslanec:** dajte hlasovať.

**Miloš Jaš – starosta:** dobre, dávam hlasovať, kto je za

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** prečítaj čo, návrh na vyslovenie nesúhlasu s navrhnutým kandidátom. Kto je za

**Miroslav Mihal' – poslanec:** Marián prečítaj Ty, Ty to máš lepšie

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** nesúhlas s vymenovaním riaditeľky základnej školy. Kto je za ten nesúhlas?

**Miloš Jaš – starosta:** dávam hlasovať, kto je za? Je niekto proti? Zdržal sa niekto hlasovania?

Všetci poslanci hlasovali proti nesúhlasu s vymenovaním riaditeľky (poznámka zapisovateľky).

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** všetci sú proti tak neviem, čo sa tu bavíš

**Miroslav Mihal' – poslanec:** tak pani riaditeľku treba vymenovať za riaditeľku a ďalšia schôdza už pôjde asi normálne, nebudeme to isté dookola.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** riešime to už pol roka.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** možno šieste zastupiteľstvo abo jaké a stále to neriešiš. Vymenuj, máme pokoj a hotovo. Tie osobné problémy si prehod' cez hlavu keď máš nejaké a dost'. Dobre tak ja je.

**Pani Nad'ová – odborový zväz:** treba zatlieskať poslancom.

**Miloš Jaš – starosta:** dobre 663,50

**Miroslav Mihal' – poslanec:** nestraš tu  
(potlesk).

**Miloš Jaš – starosta:** ja sa pýtam, kto to uhradí

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** nestraš tu

**Miroslav Mihal' – poslanec:** pokiaľ sme mali na Tvojho právniku 1.563 eurá, tak tých 650 nájdeme, určite sa nájde.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** to je školská rada zodpovedná, nie Ty.

**Miloš Jaš – starosta:** počúvajte, pán Marchevský

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** školská rada

**Miloš Jaš – starosta:** 1-4 a 1-9 je d...a

**Miroslav Mihal' – poslanec:** ale veď sa odvoláš na zastupiteľstvo.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu** bolo to odhlasované, už to neriešme, už to skončilo definitívne.

**Miloš Jaš – starosta:** dobre v poriadku

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** dobre dievčatá.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** pískuješ, že dovedieš obec do trestného nejakého konania alebo do sporu z pani Markovičovou, keď my sme boli aj proti tomu nesúhlasu. Rada školy ju zvolila a Ty ju nevymenuješ, tak jednoznačne Ty budeš zodpovedný za to, za ten právny spor, ktorý tu bude potom.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** a prídeme tak o peniaze, jak sme prišli za bývalú riaditeľku, či učiteľku škôlky.

**Miloš jaš – starosta:** no dobre, či a v na bola tam?

**Miroslav Mihal' – poslanec:** to ja už toto neriešim, ja len hovorím príklad.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** zas hľadáš chybu u dakého iného

**Miroslav Mihal' – poslanec:** ja to neriešim toto.

**Miloš Jaš – starosta:** pán poslanec, keď ste raz tak rozhodli, tak ste mali schváliť na 50% úväzok riaditeľku aj učiteľku.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** počúvaj, teraz sme rozhodli niečo, tak sme zvedaví jak sa zachováš Ty.

**Radgo Gábor – poslanec:** teraz jedname o tom

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** dobre, ideme ďalej.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** my sme vtedy, poslanci nič nerozhodovali v tomto.

**Miloš Jaš – starosta:** jak že ne? Ved' ste zrušili školu 1-4, či škôlku z celodenky na pol denku

**Miroslav Mihal' – poslanec:** a to neriešme už čo bolo. Už to bolo pred dvoma rokmi.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** to bolo počas PN-ky ne Jano, či ne?

**Miloš Jaš – starosta:** tam boli tri učiteľky, ktoré boli platené a jedna účelovo marodovala stále.

**Pani Kovalíková – obyvateľka:** jak môžeš tvrdiť, že účelovo marodovala na človeka.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** zas nešime

**Róbert Šoltis – zástupca starostu** už

**Radko Gábor – poslanec:** dobre, ideme

**Miloš Jaš – starosta:** dobre, prejdeme k bodu interpelácia poslancov, to



**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** no, ja by som chcel, mám jednu poznámku. Verejne Ťa požiadať, lebo keby som bol prišiel ústne, tak by si to buď, ja neviem, čo by si mi povedal, že mi nedáš, alebo neviem prečo. Poslal si mi pani pracovníčka kolegyňa, poslala mi na podpis zápisnicu zo zastupiteľstva 27.9. Tá zápisnica mala niekoľko desiatok strán. Jak ja to môžem podpísať, že to sedí so zvukovým záznamom, keď ten zvukový záznam nemám.

**Miloš Jaš – starosta:** áno sedí. Dobrá, prepošleme.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** prečo nemám zvukový záznam, keď to mám podpísať? Chcem zvukový záznam, keď to mám podpísať.

**Miloš Jaš – starosta:** bude

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** to je všetko

**Miroslav Mihal' – poslanec:** ja sa chcem spýtať, že nedá sa riešiť nejaké garážovanie toho nového Iveka v obci alebo nejaký prístrešok urobiť? Lebo podľa mňa je škoda, aby pod snehom stálo celú zimu. Teraz je zagarážované tak, že no ledabolo, ale to každú chvíľu treba ísť von a potom zase dnu to je také. Ty jak starosta by si mohol niečo skúsiť niekde, buď v nejakej dielni. Dobré by bolo jednáť z Benčekom. Ja som s Peťom Šoltisom rozprával, Peťo bol za ním. Neznam jaký má názor on na ňebe, možno že na obec má už iný názor. Pokiaľ Peťo rozprával, že sa jedná o požiarnikoch tak súhlasil. Pokiaľ sa dozvedel, že cez Teba tak už asi ne. Žeby trebalo riešiť nejaké parkovisko. Nemusí to byť dookola obité, len aspoň prístrešok žeby bol, dačo také treba vymyslieť. Požiarnici urobia, len nech nájdze daco. Ja viem, urobíme sebe. Len škoda, žeby nové auto žeby stálo

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** dze stojice

**Miroslav Mihal' – poslanec:** ta u nas a to je tak napasované, že zrkadlá sú sklopené. Zadkom ani nevojdzem len predkom.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** teraz, či do budúca?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** čo nemá sa kto pýtať poslanci? Dobré, ja sa opýtam znova. Dupočul som sa, že vraj neviem, či Vy, alebo druhá kolegyňa povedala, že niekto bol na obecnom úrade, ja už teraz presne neviem, ale ja si spomeniem, že sa tam neúraduje, že ja som to zakázal. To kto povedal toto?

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** tak ja určite nie

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** alebo pani Harsággy?

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** ja určite nie.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** Ty si dačo také vypustil, že ja som zakázal? Keď si pamätáš Miloš, jak to bolo, vtedy jak som bol za Tebou našťvaný, priznávam, že prečo si vyhodil pani Šebejovú z obecného úradu, keď prišla za Tebou oficiálne ako zastupujúca

riaditeľka. Ty si mi povedal, že nemá čo hľadať na stavbe. A pritom Dalibor tam chodí furt po tej stavbe, Ty tam chodíš furt. Nemáte takisto ochranné pracovné prostriedky jak nemá nikto. To znamená, že riskujete takisto úraz a pruser, ktorý sa stane na obci. Vyhnal si pani Šebejovú, že tam nemá čo hľadať a pritom Dalibor tam je furt na tej streche, pod strechu aj Ty tam chodíš. A povedať niekomu, že tam nesmie byť, lebo ja som zakázal? Áno, ja som Ti vtedy povedal, čo tu hľadáš Ty, čo tu hľadajú pracovníčky obecného úradu, keď tu nemôžu prísť z verejnosti nikto. Áno, to je pravda. Ale, ja som zakázal? Žeby tam dakto chodil? Mám ja takú právomoc? Ja mám takú moc, zakázať dačo?

**Miloš Jaš – starosta:** ja som nikoho nevyhodil, a Ty si kričal

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** vyhodil si pani Šebejovú

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** pán starosta,

**Miloš Jaš – starosta:** nikoho som nevyhodil tak za

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** nie, tak, povedal si jej, že má ísť preč

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** nemáte tu čo robiť.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** nemáte tu čo robiť a že to, Miloš, ona Ti chcela dať dokument dajaký do ruky a Ty si povedal, že ho neprebereš, že to má poslať poštou. Načo také obštrukcie sú dobre?

**Mgr. Erika Šebejová . poverená riaditeľka ZŠ:** a potom Vy posielate poštou nám

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** no načo je to dobré?

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** to je nenormálne

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** vedľa budovy seba a Ty povieš, pošlite poštou. Šak to je nezmysel druhej triedy. Načo je to dobre? Šak zoberem toto lajstro, podpíšem prevzal a basta, ne? Poštou?

**Miloš Jaš – starosta:** a čo sa stalo?

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** lebo ste mohol prísť

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** vzťahy sa narušujú

**Radko Gábor - poslanec:** potom, že nie je komunikácia

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** vzťahy sa narušujú, nič iné sa nestalo.

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** a potom nám pošlete list, že ako máme vypočítať, že Vám máme vypočítať škodu, ktorú

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** to som čítal, hej

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** ste spôsobili tým napojením neviem, či je to tiež celkom košer, na tú elektrinu. A najprv ste písali, že kvôli poveternostným podmienkam na vykurovanie a v tej odpovedi na moju otázku ako to budeme

riešiť, ste už uvádzali, že nato išla napojená stavba a keďže cez víkend sa nebudovalo, nebúrало a neviem čo ešte nerobilo, takže tam sa nepoužívala elektrina. Dátumy Vám tam nesedia tiež, lebo ste sa odpojili po tej mojej návšteve, kde ste ma vypoklonkovali z obecného úradu, takže ja neviem, ako ja mám vypočítať škodu, ktorú ste nám spôsobili? Ja aký kvalifikovaný prepočet dokážem dať. A keď už sme pri tom napájaní, tak sme mali pri tom byť a mali sme si ten stav z elektromeru odpísať aj my. A ani to tak nemôže fungovať. Ja síce som blondína, ale viem, že keď začína stavba, tak má mať svoje stavebné hodiny. Či sa mýlim?

**Miloš Jaš – starosta:** počúvajte pani

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** prečo nemali stavebnú prípojku napríklad?

**Miloš Jaš – starosta:** pani Šebejová

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** keď sa nemýlim, ma opravte kľudne

**Miloš Jaš – starosta:** keď som Vám volal,

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** áno, ste mi podpísali dovolenku, som bola bohužiaľ mimo

**Miloš Jaš – starosta:** nie

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** som bola mimo, som bola v zahraničí. Ved' ste mi tú dovolenku podpísali v pondelok a volali ste mi v piatok. Bohužiaľ som nepočula telefón. Prišli ste do školy,

**Miloš Jaš – starosta:** ste mohli napísať sms-ku

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** ale šak ste mi podpísali dovolenku, ja som trúba dvíhala telefóny počas celej svojej dovolenky v júli a v auguste. A nemusela som, ja som nemala žiadnu dovolenku. A teraz, keď som nepočula Váš telefonát, ja som si overovala v škole potom, že čo ste potrebovali, tak ste sa v ten deň, keď ste mi volali potrebovali odpojiť nás.

**Miloš Jaš – starosta:** napojiť

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** nie.

**Mgr. Martina Šáděrová – učiteľka:** nie, Vy ste sa prišli spýtať, či používame počítače, lebo potrebujete napojiť elektriku

**Miloš Jaš – starosta:** áno, ale ja som volal

**Mgr. Martina Šáděrová – učiteľka:** nehovoril ste nič o pripojení na našu elektromer alebo neviem jak sa to volá. Nič také ste nehovoril

**Miloš Jaš – starosta:** ja som vola pani riaditeľku Šebejovú zastupujúcu a nedvíhala telefón a to sa neopakuje raz.

**Mgr. Martina Šáděrová – učiteľka:** ale ste prišli hore a

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** som mala podpísanú dovolenku, ja Vám ešte raz opakujem, že som v júli, auguste dvíhala nezmyselné požiadavky Vás, alebo Vašich zamestnankýň, že kto je zástupca školy, počas mojej dovolenky. Alebo, koľko máme piatakov? Počas dovolenky? To som hlúpa že som Vám vôbec dvíhala telefón. To bolo celý júl a august, keď som mala riadne dovolenku čerpať. A chodila som tu riešiť audit aj napriek tomu, že nie som ekonómka. Chodila som Vám tu načas dávať podklady, žeby Vy ste od nás dostali podklady tak, ako ste mali a my, na nás útočí pani Harsághy, že to treba brať ohľad. Vždy v predstihu ste mali všetky podklady od Vás s nevieme dočkať. Ktorých žiakov máme v hmotnej núdzi, aké máme VZN na školský klub, ako máme platiť školský klub, lebo visí Vám tam staré. Nie je vôbec urobené na obedy, ako máme my riešiť obedy prosím Vás pekne, keď nemáte všeobecne záväzné nariadenie. Ako máme riešiť ďalej ekonómku. My ju budeme riešiť, nie ekonómka už je zamestnaná, pretože my sme právny subjekt.

**Miloš Jaš – starosta:** ale veď VZN mohli pripraviť minule

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** a kto?

**Miloš Jaš – starosta:** vedenie

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** ale veď obedy sú už od septembra, obedy sú už od septembra. Veď ste o tom vedeli, že budú obedy.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** VZN sa každý rok mení.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** prepáčte, ale toto je interpelácia poslancov

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka:** prepáčte

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** diskusia bude o chvíľku. Ja sa chcem opýtať, či to je normálne, keď to stavia firma, je to akcia za nejakých 200.000 euro tá nadstavba, nad tým obecný úradom, teda nad obecným úradom, alebo to komunitné centrum nechápem, jak je to možné, že tá firma, ktorá tam robí nemá svoju stavebnú prípojku. Z akého dôvodu Ty si potreboval sa napojiť na školu, žeby oni mohli robiť, šak to je, šak to je smiešne. Za taký balík peňazí oni si majú zriadiť svoju stavebnú prípojku. Prečo ju nemajú, ja sa potom pýtam ďalšiu vec, z akého dôvodu je to stavba, ktorá je financovaná z eurofondov. Prečo tam nie je ešte doteraz žiadna tabuľa, o tom, jaká firma to realizuje

**Miloš Jaš – starosta:** bola tam

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** keľky?

**Miloš Jaš – starosta:** a je aj na dverách a sú tam dve.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** čo tam sú?

**Miloš Jaš – starosta:** sú dve, že z čoho je financované a tam bola aj firma.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** nemá mať predpísané nejaké rozmery tá tabuľa?

Dajaká veľká tabuľa, že má byť? Nemá rozmery predpísané taká tabuľa? Kde má byť

**Miloš Jaš – starosta:** to som žiadal pána Tancoša.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** čože?

**Miloš Jaš – starosta:** pána Tancoša som žiadal o to.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** no a čo odpovedal pán Tancoš?

**Miloš Jaš – starosta:** čo sa smeješ?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** no nie, čo odpovedal? Šak dobre, je to

**Miloš Jaš – starosta:** Vladimír Tancoš, ktorý zastrešuje to, našu stavbu.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** šak pokračuj ďalej

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** si ho požiadal, máš to podložené, si ho požiadal písomne? Máš to podložené, že si ho žiadal? Bo, keď Ty ho požiadaš ústne, tak on sa na to vykašli. Treba mu napísať mail, alebo písomne ho vyzvať, žeby to. Šak pre Boha Miloš, my môžeme prísť do stavu, že nám to nariadia vrátiť tie peniaze. Šak my nemáme splnené všetky veci, ktoré splnené musia byť. Šak to sú, ja som to čítal teraz na internete, šak to musí byť. Tá tabuľa musí mať predpísané rozmery, tam musí byť uvedené, kto je realizátor, kto je investor, kto je, aký objem je tam investície. Čo sa tam robí, názov stavby. A keď to není takto a nedávame, oni Ťa môžu dotlačiť do toho, že Ty, my, ne Ty, obec bude musieť vrátiť tie peniaze, ktoré od Európy dostaneme. Šak skeletujeme še do čista keď k tomu dôjde. Na to máme peniaze 200.000? No keď si požiadal Tancoša písomne, alebo mailom, dobre, keď máš ten mail, ale keď si ho požiadal ústne, tak ho požiadať písomne zavčas, aby si to mal podložené, že si ho žiadal a potom je to lapsus jeho. Zatiaľ je to lapsus Tvoj, lebo si ho nepožiadal. Nemám pravdu myslíš? Lebo to je prúser za to môžeme byť akože vážny problém z toho. A prečo nemajú svoju prípojku stavebnú oni? Prečo oni robia za naše peneži stavajú tu akože, chápeš. Oni našu elektriku, ktorú Ty, my budeme platiť ako obec, oni tu robia. Má byť stavebná prípojka predsa ne.

**Miloš Jaš – starosta:** šak elektro centrálu mali keď to montovali

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ta naj sebe ju noša každý dzeň.

**Miloš Jaš – starosta:** no šak majú

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** no, ale šak, tak potom prečo

**Miloš Jaš – starosta:** nerobia

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** no ale veď si dal jak dôvod, že preto si sa napojil do školy, že

**Miloš Jaš – starosta:** nie, nie, ja som potreboval kúrenie.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** čože?

**Miloš Jaš – starosta:** kúrenie som potreboval.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale aj na stavbu. Šak si to tam písal

**Mgr. Erika Šebejová – poverená riaditeľka ZŠ:** čo ste napísali v tom liste, že cez víkend sa nestavalo.

**Miloš Jaš – starosta:** no šak

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** a nemôže sa stavať za elektrikú, ktorú platí škola, nemôže firma stavať, šak oni za to inkasujú. Berú peniaze za to, že

**Miloš Jaš – starosta:** ale to išlo na kúrenie, dobre. Vyfakturuje

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale jak, na základe čoho im vyfakturuješ? Meráš tú spotrebu? Šak to nikto nemerá, Ty nemožeš. Miloš, keď chceš dakomu fakturovať elektrikú, keď to chceš robiť so ziskom, keď to urobíš so stratou je to Tvoj problém, bo si prišol o peniaži, keď to urobíš so ziskom riskuješ pokutu od ústavu metrologie, lebo nemáš licenciú na predaj električky. Ty môžeš refakturovať tú istú sumu o jakú si prišiel. Ty nesmieš dať inú sumu, lebo inak riskuješ pokutu z metrologického ústavu. Ne meteorologického, z metrologického a Ty odkiaľ budeš vedieť koľko, odkiaľ? Nevieš, nemeráš to.

**Miloš Jaš – starosta:** a zmluva

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** to ne, to Ti radím, jak z mojej odbornosti vec, hej to sa nedá

**Miloš Jaš – starosta:** dobre

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** neurobíš to

**Miloš Jaš – starosta:** a teraz mi povedz na základe akej zmluvy bolo napojené internet v obci Rokycany v rozvodnej skrini. Bez zmluvy

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** z ktorej rozvodnej skrini myslíš?

**Miloš Jaš – starosta:** no tu, obecnej.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** čo je to

**Miloš Jaš – starosta:** z rozvádzača

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** no tam bol ndajaký paušálny poplatok, ne?

**Miloš Jaš – starosta:** nebol paušálny, na základe čoho, akej zmluvy?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** šak je zmluva dajaká

**Miloš Jaš – starosta:** nie je zmluva na to, na elektriku nie je. Kde je zverejnená? Kde bola zverejnená?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** a Ty musíš rozlišovať veci Miloš, musíš rozlišovať veci, ktoré sú, ktoré sa robia pri meraní elektriky, jak si to urobil Ty. Nebolo to celé čisté. Urobil si to zle. Takto si to vôbec urobiť nemal, jak sa oni napojili. Podľa toho, jak som ja tam pozeral, jak sú tote druty, podľa šetkého to bolo merané dva krát. Pravdepodobne to zaplatí aj škola, aj obec. Je to dva krát merané. Neznam jak to zrobili toti umelci, že oni še napoja za jeden elektromer, pred ďalší elektromer. Ďalšia vec, mohol si prísť do prúseru z distribučkou. Ty nemáš čo šahať. Vy ste zdemontovali, vy ste zdemontovali napojenie elektromera z verejnej siete. To je časť, ktorá je pred meraním, Ty tam nesmieš zasiahnuť nikdy. To je distribučná sieť. Ty riskuješ takú pokutu, že proste gače budú malé obci. Takú pokutu mohla za to dostať obec. Ja som do toho nevstupoval. Robím v tej oblasti, viem o tom, že sa to takto robiť nesmie, pretože riskuješ pokutu. Ja som nevstúpil do toho len preto, lebo keby sme dostali pokutu, tak dostaneme jak obec, nie Ty. Ale jak obec, ale zato nám hrozila taká pokuta. Ty si mal postupovať úplne inak, takto sa to nerobí. Ty nemáš čo šahať do časti, ktorá je pred meraním. Neexistuje. To je distribučná sieť. To nie je Tvoje. Ani škole to nepatrí ani nikomu. Distribútor to mal urobiť tú zmenu. Nie Ty. A keby ku tomu došlo, dobre, necháme tak.

**Miloš Jaš – starosta:** dobre

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** treba doplniť

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** proste treba to urobiť tak, žeby to bolo čisté Miloš, lebo môžeme dostať pokutu za to.

**Miloš Jaš – starosta:** mám otázku, skôr asi na Teba.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** na koho?

**Miloš Jaš – starosta:** na Teba pán poslanec Šoltis.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** zástupca

**Miloš Jaš – starosta:** zástupca starostu. Kto robil na cintoríne stĺpy, svetlá?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** kto robil stĺpy a svetlá?

**Miloš Jaš – starosta:** kto robil

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** šak máš faktúru na obci, ne?

**Miloš Jaš – starosta:** ja sa pýtam, kto to robil.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** šak máš faktúru na obci ešte raz Ti odpovedám, ne?

**Miloš Jaš – starosta:** ja sa pýtam, že kto to robil.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ja som sa Ťa už pýtal milión vecí a si neodpovedal.

**Mgr. Marián Dolinský – poslanec:** kto by čo robil z tými švetlami, jaký

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** je nejaký problém technický, finančný? Je dajaký problém?

**Miloš Jaš – starosta:** finančný

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** finančný?

**Miloš Jaš – starosta:** áno, dobre

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** treba to prešetriť

**Miloš Jaš – starosta:** a takže aj na furtoch? A ešte sa chcem spýtať jak poslanci, kde sú obecné noviny?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** čo?

**Miloš Jaš – starosta:** obecné noviny za 400 eur.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** my máme dajaké obecné noviny?

**Miloš Jaš – starosta:** mám to považovať za

**Miroslav Mihal' – poslanec:** šak to ne poslanci odoberajú

**Miloš Jaš – starosta:** ale šak oni dvaja boli zostávajúci aj pán Radko Gábor.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** šak my sme noviny neodoberali domov

**Miloš Jaš – starosta:** nie, ale ja nehovorím, že odoberali. Mali byť.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** čo sa Ťch pýtaš toto, kde sú obecné noviny, keď obecný úrad je tu a oni bývajú o 500 metrov ďalej? Na obecný úrad mali chodiť, nie my poslanci. To také otázky primitívne

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** neviem, čo s tým majú poslanci

**Miloš Jaš – starosta:** dobre, keď sú primitívne.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** kde sú obecné noviny

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale ja viem, ja dobre viem, kam mieriš týmto tu celým, že kto robil osvetlenie na cintoríne, kto robil hento, kto robil toto, lebo neviem, kto šíri tieto reči. Ja už som še dočul i také veci, že napríklad to, že ja s Rast'om sme še nabalili, sme zarobili na tom, že še robili dajaké veci tu v obci, okrem toho aj to osvetlenie na cintoríne, potom ten kanál, čo som robil tam. Počúvaj keby si tu bol, Jano bol starosta, oslovil v špičke kedy bolo, každý ho poslal do teplých krajín. nikto to nechcel urobiť, nikto. Čakal Jano, asi mesiac naháňal, kto tu kanalizáciu potiahne ďalej. Áno, urobil som ju ja, hej, urobil som ju ja. Pozri si za jaké náklady.

**Miloš Jaš – starosta:** ja sa nepýtam



**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ja nemám problém.

**Miloš Jaš – starosta:** o elektriку

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ja nemám problém z ničím

**Miloš Jaš – starosta:** na cintoríne si robil Ty?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** máš faktúru, kto to robil. Kto bol prvo dodávateľ. Šak? A je to. Kto bol prvo dodávateľ, kto tam je dodávateľ stavby? Kto je dodávateľ stavby?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: Róbert Šoltis – zástupca starostu:** v dodávke môže robiť on

**Miloš Jaš – starosta:** aká subdodávka tam bola? Pán Marchevský

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale to sú subdodávateľsko-odberateľské vzťahy. Čo ty toto riešiš. Čo Ty riešiš toto.

**Rastislava Jarkovský – poslanec:** za také prachy sa tu porobili také veci, radšej udaj, za koľko boli vymenené žiarovky ten rok za 21 svietidiel vymenili za 5.000, teraz je tam faktúra za 3.000 zos Tulčíka firma, čo. Myslíš, že čo žereme seno šicke dookola? Ta kukni za keľo boli jake veci urobene a nevytýkaj proste tote veci, ktoré boli urobené. Tak jak si začal

**Miloš Jaš – starosta:** tie svetlá odchádzajú

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** prvý deň, jak si robil plot, prvý deň jak si vyhral

**Miloš Jaš – starosta:** jaký plot?

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** tu si na sociálnom Mira udal, keď robil karneval

**Miloš Jaš – starosta:** tak že ma obviňuješ, že ja som rozbil ten plot hej?

**Rastislav Jarkovský - poslanec:** a toto tu si prever veci a neposielaj mi doporučenú poštu hovadiny, dobre?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** kľud, ukludni sa

**Pavol Godla – poslanec:** dobre, keď môžem zobrať si slovo, lebo nedostaneme sa k bodu

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** proste zavádzaš ľudí po dedine rozprávaš po dedine, že kradneme, klameš, že dostane obec pokutu z ministerstva, sústavne klameš, sústavne hľadáš nejaké problémy na každom, žeby si kto má nejaký pokus Ťa kontrolovať každému sa chceš pomstiť dajakým spôsobom. Áno mstíš sa, intriguješ, vymýšľaš si, nič nerobíš iné len intriguješ. Še spamätaj a rob toto co máš robic.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** kto ho nahlásil u požiarnikov

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** odstúp z tej funkcie, lebo nemáš na to, žeby si robil starostu. Odíď z úradu, ja Ťa vyzývam. Ťa vyzývam jak občan Rokycan, odstúp, nemáš na to schopností, nemáš schopností na to, žeby si viedol obec. Nič nerobíš, len intriguješ.

**Miloš Jaš – starosta:** Ty máš

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ja nechcem byť starosta, na rozdiel od Teba. Ja nechcem byť.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** ale pokým ja platím dane, ta še tu nebudú rozdrbávac peneži, rozumíš? Pokým ja platem dane

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** my sa pokúšame Ťa kontrolovať

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** čo mi robíme 10 hodín, človek Ti napíše, že nemôže o štvrtej, lebo robia po desať hodín napríklad, žeby Ty si mohol z tých daní žiť a Ty nemáš ani toľko, žeby si odpísal na ten podrpaný mail.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** a šíriš tu furt klamstvá, neustále šíriš klamstvá. Furt klameš o poslancoch, o každom. Neustále klameš. Sa spamätaj.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** chceš poslať ohľadom ohlásenia drobnej stavby, tak si to perše kukni, či to máš, či ne. A nezávaz.. na čo robíš tote intrigy?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** lebo Ťa chce zastrašovať. Takisto jak zastrašuje mňa

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** si myslíš, že sa Ťa nikto nebojí? A Ty žiješ z našich daní a pokým budeš z našich daní Ty žiť, tak budeš takto robiť, jak to máš robiť.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** zamestnal si pracovníčku obecného úradu, aby urobila 90 stranovú zápisnicu, koľko času pri tom strávila? Určite to robila na Tvoj pokyn. Bo si chcel, žeby bolo v zápisnici, že som Ti povedal, že si glupy. Ne, bo ši chcel na mne podac trestné stíhanie. Áno ši glupy do rici, ci to opakujem ešči raz, nech to tam je lebo si a Ti to zopakujem aj pred kým chceš. Ši. Nemáš na to schopnosť, žeby si bol starostom. Nemáš.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** dobre, pokračujme ďalej.

**Pavol Godla – poslanec:** ja si beriem slovo hej, prosím. Nech sa, utíšme sa všetci. Zoberiem si slovo.

**Miloš Jaš – starosta:** máš 4 minúty

**Pavol Godla – poslanec:** to za 4 minuty scihnem.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** hej, žiadne slovo, dáme navýšenie kontrolóra. Dajme hlasovať

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** všetky uznesenia, ktoré neboli splnené.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** máš tie uznesenia?

**Pavol Godla – poslanec:** nie, dávaj. dávaj môžeš

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** nie. šak keď ich máš napísané.

**Miloš Jaš – starosta:** ale šak to sa v priebehu

**Pavol Godla – poslanec:** nemám

**Miloš Jaš – starosta:** rokovania nedáva.

**Pavol Godla – poslanec:** nemám. Ja len chcem

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** v bode rôzne

**Pavol Godla – poslanec:** body rôzne chcem, aby pán kontrolór proste preveril každú jednu faktúru za celý rok. Aby proste

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** stačí dva konkrétne firmy, napríklad

**Pavol Godla – poslanec:** mám tu proste firmu, ktorá Vážení občania, pozeral som to dva dni. Študoval som na webovej stránke visí faktúra od firmy ELVOMONT, s. r. o. Firma je z Tulčíka vedená a bola 18.2 faktúra číslo PF z roku 2019, faktúra číslo 49, z 18.2., splatnosť bola do 28.2., vyplatená bola 22.2.2019 v sume 887,44 eur. Oprava verejného osvetlenia. Ideme ďalej. V marci zase tá istá firma, číslo faktúry 89, oprava verejného osvetlenia v sume 795,47, ďalšia oprava verejného osvetlenia v júni v sume 1.301 eur. Spolu za 3 mesiace to musela byť v Rokycanoch taká oprava verejného osvetlenia, alebo taká havária, že to nie je možné. Celková suma obec zaplatila 2.984,04 centov. Firme ELVOMONT, ktorá sídli v

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** v Tulčíku

**Pavol Godla – poslanec:** v Tulčíku. Je to veľmi zaujímavé. Občania, kto videl opravu verejného osvetlenia? Vo februári, marci a v júni.

**Obyvatel':** ja som ich videl, tu boli v predu

**Pavol Godla – poslanec:** dobre, čo opravovali?

**Obyvatel':** na plošine na rebríku tu boli hore, čo robili neviem, boli tam, videl som ich.

**Pavol Godla – poslanec:** áno, videl si. Raz si ich vidzel, abo keď o raz si ich vidzel?

**Obyvatel':** možno mesiac dozadu? Už ani neviem

**Pavol Godla – poslanec:** mesiac dozadu, tak to bol august, to nebol jún. To nebol marec

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** všetky, počúvaj Pali

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** septembrová faktúra ešte len príde.

**Pavol Godla – poslanec:** ja len chcem, aby pán kontrolór si to zobral na starosť aby sme to odsúhlasili ako poslanci, žeby bolo prekontrolovaná každá jedna faktúra. Proste, mrzí ma to, že takto verejne obecné peniaze len sa tak rozhadzujú.

**Miloš Jaš – starosta** dobre, pán poslanec ste skončil, môžem teraz ja? Reagovať ja?

**Pavol Godla – poslanec:** áno, chcem momentík ešte aby sme to odsúhlasovali

**Miloš Jaš – starosta:** dobre dáme. Ja sa opýtam tak, keďže nesvietia v obci 4 svetlá, nedám urobiť nakoľko pán poslanec ma podozrieva, že sú fiktívne

**Miroslav Mihal' – poslanec:** ale 4 svetlá za 800 eur?

**Pavol Godla – poslanec:** ja neupodozrievam, ja chcem aby boli prekontrolované tieto faktúry, aby bolo prekontrolované.

**Miloš Jaš – starosta:** jedno svetlo stojí kolo 200 eur. Tu je na verejnej

**Miroslav Mihal' – poslanec:** oprava nebolo, že výmena za nové. Oprava 4 svetlá za 800 eura, chceš povedať, že taká faktúra je?

**Pavol Godla – poslanec:** na webovej stránke píše sa tam oprava verejného osvetlenia.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** stoja 800 eur štyri svetlá, štyri určite stoja 800 eur.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** výmena. tam píše oprava

**Pavol Godla – poslanec:** oprava, na faktúre je na webovej stránke

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ale dá sa považovať výmena svietidla možno že je vo faktúre, berie sa to vo faktúre ako oprava verejného osvetlenia a vo faktúre je uvedené, že je vymenené svietidlo. To nevieš, nevidel si to.

**Pavol Godla – poslanec:** ja len žiadam aby sme, proste ja nehovorím, že či je tam spochybnenie, alebo nie je spochybnenie. Ja len žiadam pána kontrolóra, aby to bolo preverené.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** dáme hlasovať to, či

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** uznesenie, to musí byť uznesenie na to.

**Pavol Godla – poslanec:** ak je všetko v poriadku, dobre, ale ak tam nie je niečo v poriadku

**Miloš Jaš – starosta:** dobre, takže teraz nesvietia 4 svetlá, ani objednávka nepôjde. Je to na mojej zodpovednosti a robím to pre občana. Tak nemá to svietiť?

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** Ty robíš šicko len pre seba, ne pre občana

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** dajte uznesenie

**Miloš Jaš – starosta:** Ty si robil šicko

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** všetko robíš len pre seba. Všetko. Aj kandidovať si išiel len kvôli tomu, žeby si mal výplatu, nič iné. Vôbec si nemal cieľ, žeby si pomáhal ľuďom, vôbec.

**Pavol Godla – poslanec:** Róbert poďme, aby kontrolór, aby

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** dajte uznesenie.

**Pavol Godla – poslanec:** áno, nech sa preverí

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ukladá hlavnému kontrolórovi urobiť kontrolu.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** dať hlasovať.

**Miloš Jaš – starosta:** dávam hlasovať, kto je za

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ešte sme nedokončili.

**Miloš Jaš – starosta:** no vidíš, ta naozaj rozprávaš

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** šak diktujeme uznesenie. Kontrolu dodávateľských faktúr

**Pani Šoltisová – obyvateľka:** pán starosta, Vy ste nevedeli, že sa bude opravovať budova? Škola je hore prázdna, čom ne seč tam?

**Miloš Jaš – starosta:** ja som, ja už som volal na evanjelickú cirkev, žeby

**Pani Šoltisová – obyvateľka:** alebo v knižnici

**Miloš Jaš – starosta:** ale čo mám s mládežou urobiť? Vyhodiť?

**Pani Šoltisová – obyvateľka:** no, tak bohužiaľ treba im povedať, teraz máme dva mešace prestavku

**Miloš Jaš – starosta:** ale to Vy si, tu sú ťažké činky, ja neviem, či je to dobrý nápad vyhodiť mládež.

**Pavol Godla – poslanec:** momentálne len aby sme to dali do uznesenia.

**Pani Šoltisová – obyvateľka:** ja len že v prvom rade by mal fungovať obecný úrad, nie činky.

**Miloš Jaš – starosta:** my sme žiadali, dneska som žiadal evanjelickú cirkev, či nám nedá do prenájmu hore priestory

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** keľo to už tak je a Ty dneska žiadaš.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** po dvoch mesiacoch

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** si fakt schopný manažér, fakt schopný. Ty necháš tie ženy vonku na ulici, úradujú v altánku, čo Ty si za manažér?

**Miloš Jaš – starosta:** počúvaj

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** čo Ty stojíš za čo? Za džuravý groš. Ty starosto.

**Miloš Jaš – starosta:** dobre, kľud

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** od prvého dňa mali byť prenajaté priestory a tie ženy mali robiť niekde. Kde robia? Doma, v altánku, na šmecakoch. Minule som videl, pečátky na šmecakoch pečatujú, hanba čo sa tu deje v tejto obci. Hanba.

**Miloš Jaš – starosta:** dobre, prečítajte uznesenie.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** a kto je manažér obce? Ty. A jaký si? Neschopný.

Lebo nevieš nič.

**Miloš Jaš – starosta:** a zato Ty si schopný a najschopnejší človek v obci. Prečítajte uznesenie

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** dobre, prečítajte.

**Miloš Jaš – starosta:** prečítajte uznesenie

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** si neschopný, tak odstúp.

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** obecné zastupiteľstvo, uznesenie

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** my čakáme

**Pavol Godla – poslanec:** momentík

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** uznesenie: obecné zastupiteľstvo ukladá hlavnému kontrolórovi kontrolu dodávateľských faktúr.

**Pavol Godla – poslanec:** áno

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** za obdobie

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** od začiatku roka

**Miloš Jaš – starosta:** dávam hlasovať, kto je za, je niekto proti? Zdržal sa niekto hlasovania?

Všetci poslanci hlasovali za (poznámka zapisovateľky).

**Miloš Jaš – starosta:** ďakujem vážení občania za účasť.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** prečo, veď ešte sme neskončili.

**Miloš Jaš – starosta:** ako šak do 19-tej máme

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** veď si nesplnil všetky body

**Miloš Jaš – starosta:** šak do 19-tej, jak, že nie?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** a to kde toto tak funguje je, to kde toto.

Aj v parlamente, keď treba sú do rána čo Ty mi také veci hovoríš

**Miloš Jaš – starosta:** ale my nie sme

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** čo to také veci rozprávaš

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** mal si zabezpečiť miestnosť aby sa dalo rokovať, kým sa nesplnia všetky body. Zas to je prejav Tvojej neschopnosti

**Miloš Jaš – starosta:** jak, šak sme už v diskusii

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ja navrhujem ešte aby sme sa spätne vrátili k uzneseniam a prelomili toto, čo starosta nepodpísal. Podme uznesenia čísla

**Miloš Jaš – starosta:** neviete ani aké ani prečo.

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** Ty choď preč a my

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** keď odmietaš viesť schôdzu, tak môžeš odísť.

**Miloš Jaš – starosta:** ja neodmietam

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** nech sa páči.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** kľudne

**Pavol Godla – poslanec:** čísla od 20. lebo 21 už bolo prelomené. Od čísla 22 do 35, aby boli prelomené tieto uznesenia.

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** to musíme hlasovať zvlášť za každú

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** za každé zvlášť?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** napíšte všetky čísla, ktoré neboli splnené.

**Pavol Godla – poslanec:** 22,

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** nie že podpísané, ale nie splnené. Podpísané boli, ale napríklad ten cestovný príkaz. Ja Vám hovorím, ja Vám prídem na kontrolu cestovné náklady, ktoré boli za benzín, uznám za neoprávnené výdavky, pretože nemal súhlas starosta. Od poslednej schôdze, ktoré boli cestovné výdaje na auto, neuznám a dám ich na patričné miesto. Je to neoprávnený výdavok, lebo starosta vie o tom, že mal mať súhlas a do dneska nedal.

**Pavol Godla – poslanec:** no hej, ale

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** on potrebuje udávať taže on nepotrebuje

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** no tak čísla nadiktujte čísla

**Pavol Godla – poslanec:** lebo všetky áno, 41, 42,

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ver, na to, že túto faktúru neuznám.

Cestovné neuznám

**Pavol Godla – poslanec:** 44,

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** a pošlem to na patričné miesto.

**Pavol Godla – poslanec:** 45

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** to je neoprávnený majetkový prospech

**Pavol Godla – poslanec:** a 51

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** môžeme naraz to odhlasovať?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** môže, môže Len, žeby tam boli všetky.

**Miroslav Mihal' – poslanec:** všetky si nadiktoval?

**Miloš Jaš – starosta:** kedy potom? Dávam hlasovať, kto je za?

**Miroslav Mihal' – poslanec:** počkaj, šak uznesenie treba napísať.

**Miloš Jaš – starosta:** šak už napísala, ale co má body a co ďalej? Znenie unesenia je jaké? Body a co

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** má ta čísla

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** no ďobre, ale každé má iné znenie. To nemôžeme tak urobiť.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** však vieme, že ktoré sú to čísla

**Miroslav Mihaľ – poslanec:** šak ďobre, obecné zastupiteľstvo schvaľuje uznesenia také a také. Čísla a tam nemá nič napísané, no

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** nie, my ešte raz potrebujeme, toto čo sme schválili minule.

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** ďobre, šak my vieme, vieme ich prípadne

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** nemôžeš teraz akože menovať čísla uznesenia a my za šicke dvihneme akože ruku paušálne?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** máme tu napríklad číslo 41 z roku 2019, číslo 41 má š napríklad čo ja znam

**Miroslav Mihaľ – poslanec:** ale znenie tu nemáš uznesenia v poradí v akom boli napísané ne?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** tu je 47 uznesenie, 49 uznesenie

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** a máte tam aj znenie toho uznesenia?

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** no to sú také, dost také uznesenia, ktoré treba písať jak som povedal obšírnejšie.

**Miloš Jaš – starosta:** dajme ich do najbližšieho zastupiteľstva, kde sa bude schvaľovať

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** nie, ideme teraz

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** prečítajte ich teraz

**PhDr. Eva Belišová – referentka:** ale ja neviem, čo. Vy ste navrhli niečo

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** obecné zastupiteľstvo opätovne preschvaľuje nepodpísané, respektíve nesplnené uznesenia starostu

**Róbert Šoltis – zástupca starostu:** ďobre, počkaj, nech to dodiktuje a

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** nepodpísané a schvaľuje nanovo a tie čísla, ktoré tam sú, hej. To si, my máme čísla my si vieme čísla skontrolovať, bo, aby sme nepísali všetko. Ale tam, kde niečo schvaľujeme tam treba potom aj pre budúcnosť, aby ste aj nejaké číselka písali. Kedy aká spoluúčasť musíme vedieť koľko je spoluúčasť. Či je to 500



eura, či 5.000 eura, hej. To ako pre budúcnosť. Keď schvaľujeme, musí tam byť nejaké číslo. Budeme o rok, že koľko sme tam mali spoluúčast', lebo treba napísať, keď vieme spoluúčast' 5%, to je 800 eura abo 1.500 eura tam aby bolo napísané. Abo keď dajakú akciu robíme a vieme dačo, stojí to 2.000 eura, tak tam bude 2.000 eura napísané. Aby sme to vedeli skontrolovať, hej. Do uznesení. No takže ešte raz tie uznesenia, lebo tam treba doplniť troma päťkami.

**Miroslav Mihal'** – poslanec: trochu klud ešte, hej

**PhDr. Eva Bellišová** – referentka: obecné zastupiteľstvo opätovne predschvaľuje nepodpísané, respektíve nesplnené uznesenia číslo:

**Pavol Godla** – poslanec: čísla, ktoré sú tam

**PhDr. Eva Bellišová** – referentka: 21, 29, 30, 35, 41, 42, 44, 50, 51.

**Ing. Milan Marchevský** – hlavný kontrolór: dobre

**Miloš Jaš** – starosta: v poriadku?

**Ing. Milan Marchevský** – hlavný kontrolór: dobre, najbližšie bude treba referovať

**Róbert Šoltis** – zástupca starostu: nehlasovali sme nie?

**Ing. Milan Marchevský** – hlavný kontrolór: no šak

**Miloš Jaš** – starosta: ja sa pýtam, či je to v poriadku zo strany kontrolóra.

**Ing. Milan Marchevský** – hlavný kontrolór: dávaj hlasovať.

**Miloš Jaš** – starosta: takže dávam hlasovať kto je za? Zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti?

Všetci poslanci hlasovali za (poznámka zapisovateľky)

**Miroslav Mihal'** – poslanec: snažte sa podpísať

**Ing. Milan Marchevský** – hlavný kontrolór: keď všetci hlasovali za tak už nemusíš

**Miloš Jaš** – starosta: Miro, jednoducho poviem tak keď je to raz na krajskej prokuratúre ja už to

**Miroslav Mihal'** – poslanec: ale ja

**Miloš Jaš** – starosta: naplnenie vety

**Miroslav Mihal'** – poslanec: ale to uznesenie, ktoré je tam, ale šak tu máš 10, či 12 a neznaš nám vyšvetlic, že nepodpíšeš, ne splníš

**Miroslav Jaš** – starosta: ved' keď poviem, právo veta

**Rastislav Jarkovský** – poslanec: to nie je zákon

**Miloš Jaš** – starosta: dobre

**Ing. Milan Marchevský** – hlavný kontrolór: právo veta hovorí

**Róbert Šoltis** – zástupca starostu: ale šak keď robíš prieky

**Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór:** o čom je reč.

**Miroslav Mihaľ – poslanec:** žeby sme vychádzali spolu, nedá sa tak robiť

**Rastislav Jarkovský – poslanec:** je to pre obec nevýhodné?

**Miloš Jaš – starosta:** ďakujem za účasť

.V Rokycanoch 18.11.2019



.....  
PhDr. Eva Belišová  
zapisovateľka



Miloš Jaš  
starosta obce

.....  
Mgr. Marián Dolinský  
overovateľ

.....  
Jozef Husár  
overovateľ